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ACTOS DO PODER LEGISLATIVO
DECRETO N. 677—Da 20 DE AGOSTO DE 1900
Autoriza() Poder Executivo a conceder a Manoel

Joaquim Parreira, porteiro addido da estiada
inspectoria de Fiscalização de Estradas de
Ferro, um aflito de licença com ordenado.

•
O Presidente da Republica dos Estados

Unidos do Brasil: •
Faço saber que à Congresso Nacional de-

cretou e eu ~dono a resolução seguinte:
Art. 1.° Fica o Poder Executivo autori-

zado a conceder a Manoel Joaquim Ferreira,
porteiro addido da extincta Inspectoria de
Fiscalização de Estradas de Ferro, um anno
de licença, com ordenado, para tratamento
de wAde.

Art. 2. 0 Revogam-se as disposições em
contrario.

Capital Federal, 20 de agosto de 1900, 12°
de Republica.

M. FERRAZ DE CAMPOS BALIAS.

Alfredo Maio. .

ACTOS De PODER IIEWTIVO
DECRETO N. 679—na 23 Da 400STO DE•1900
Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Ministerio

das Relações. Exteriores um credito especial de
200:000$, moeda do caiu, destinado a °acorrer
ás despezas com a verificação da nascente do
rio Javary.

O Presidente da Republica dos Estados do
Breia :

Faço saber que o Congresso Nacional de-
cretou e eu saucciono a resolução seguinte:

Artigo unico. Fica o Poder Executivo au-
toriza a abrir ao Ministerio das Relações
Exteriores o credito especial de 200:000$,
moeda do palz,para °ocorrer ás despesas com
a verificação da nascente do • rio Javary, de
accordo com o protocoIlo assignado pelo Mi-
nistro Plenipotenciario da Republica da Bo-
Diria ,• fazendo as necessarias operações e re-
vogadas as disposições em contrario.

Capital Federal,. 23 da agosto de 1900, 12°
da Republica.

M. Mau Da Cnbiltas ~MS.

Olyntho de Magalhase.

DECRETO N. 3.750—na 23 DE aciono DE 1900
Abre ao Ministerlo das Relações Exteriores um

credito especial de 200:000$, moeda do pais.
destinado a occorrer ás despezas com a verifi-
cação da nascente do rio Javary

O Presidente da Republica dos Estados
Unidos do Brasil, usaddo da autorização con-
cedida pelo decreto legislativo n. 679, desta
data, decreta:
. 4rtigo tudo). Fica aberto ao Ministerio
das Relações Exteriores o credito especial de
200:000$, moeda do paiz, para occorrer ás
destnezeo com a verificação da nascente do rio
Javaty, de @mordo com o protocollo Resignado
pelo Ministro Plenipotenclario da Republica
da Bolivia.

Capital Federal, 23 de agosto de 1900, 12°
da Republica.

• M. Fanam DE CAMPOS EIÁLLES. •

Olyntho de Maga.lhetes.

MENSAGEM

Sr. Presidente do Senado Federal — Tendo
sanccionado a resolução do Congresso Na-
cional, que autoriza o Governo a conceder
ao porteiro adindo da estiada Inspectoria de
Fiscalização das Estradas de Perro, Manoel
Joaquim Ferreira, um anuo de licença, com
ordenado, para tratamento de mude, res-
tituo-vos dotas dos autogtaphos da, referida
resolução, que acompanharam vossa mensa-
gem n. 135, de 7 do corrente. 	 -

Capital Federal,' 20 de agosto de 1900.
M. FERRAZ DE CAMPOS SALLES.

••••••••n

Ministerio da Industrie, • Viação e Obras
Publicas — N. 31 — Rio de Janeiro, 24 de
agosto de 1900.	 *-

,Sr. 10 Secretario do Senado Federal — Re-
metto-vos, afim de ser presente ao Sr. Pre-
sidente do Senado, a inclusa mensagem ecoa-

ganhada dos dons autographos da resolução
do Congresso Nacional que autoriza o Poder
Executivo a conceder ao porteiro addldo da
extincta lnspectoria de Fiscalização, de En-
tradas de Ferro, Manoel Joaquim Ferreira,
atum de licença com ordenado para trata-
mento de alude.

Sande e fraternidade. —Alfredo Maia.

Sr. Presidente da Republica ( • ) — A lei da
receita geral do exercido de 1899 estimou em
4..U:000$ o total dhs arrecadações de taxas
pertencentes ás varias empresas de serviço
telegraphico que teem trafego mutuo bom a
Repartição Geral dos Telegraphos, ao mesmo
tempo que a da despesa do referido sano con-
signou sob o titulo c Restituições igual im-
portancia, para o fim de °ocorrer aos respe-
ctivos pagamento', por ~silo dos ajustes
de contas trimensaes.

Entretanto, não podendo ser rigorosamente
exacta essa previ~ orçamentaria, deu-se de
facto uni consideravel excesso de receita,
tanto que as importancitis dessa prècedencia,
recolhidas ao Thesouro Federal e ás delega-
cias nos Estados, subiram á somem de
740:283$527, como o demonstra a alludida re-
~tição, no seu ,balanço do anuo proximo
findo.

SI, porém, essa *arrecadação, por natureza
pertencente a companhias estrangeiras, em
vez de ser iricluida na receita geral da Re-
partição Geral dos Telegraph" tivesse figu-
rado sob o titulo *Depositas», hypothese
que poderiam ter sido eftectuadas as respe-
ctivas restituições, mesmo além da quantia
orçada na lei da despesa, estaria presente-
mente este Ministerio dispensado da necessi-
dade de solicitar em tal emergencia a con-
cessão de meios extraordinarios. Mas, a lei
da despesa limitou-lhe os recamos ao credito
de 432:000$, pelo qual justificou a Repartição
dos Telegrapbos pagamentos na importancia
de 397:930$976, tendo sido ultimamente re-
quisitados outros ao Ministerio da Fazenda
no valor de 51:527$430, o <me perfez' o total
de 431:458$406, despendido por conta dessa
consignação orçamentaria.

Assim, é evidente a necessidade de conpe-
daru Poder Legislativo a este Miniderio o
credito especial de 308:825$121, para concluir
a restituição da receita de 1899, pertencente
ás companhias 'aqui indicadas com as seguin-
tes quota:
Compagnis Frangaiss des . Méis, Migra,

phiqUos:

2° trimestre de
1899	 	 47:480$013

3* e - 4** idem
idem 	  65:474077 112:954$790

111.1...1•n•nn•n

TeIegrapho Oriental:
1° trimestre de

1899 	 	 8 : 141$280
20, 38 e 4° idem

idem 	 	 25:865$076 34:006$356

South American Cabia Cone-
PanY ;

4° trimestre de 1899 	  104:356$850
1n•••••••••••n•n••

ções.
j" ) Reprodoz.se por ter sabido com incorria.,

••
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Western and Brazilian Tele-
graph Company:

3° trimestre de 1899. 	
	

51:458$345
Telegrapho Argentino:

4° trimestre de 1899..... 	
	

6:048$780

. 308:825$121

Capital Federal, 20 de agosto de 1900. —
Alfredo Maia.

MENSAGEM

Requerimento despacha do

Bacharel Francisco ida Costa Mala. —
Aguarde opportunidade.

Rectificaçtto

O nome do cidadão nomeado por decreto
de 19 de maio ultimo, para um dos legares
de major ajudante de ordens do comrnando
superior da guarda nacional no Estado de
Minas Geraes, é Antonino de Paula Ferreira
e não Antonio de Paula Ferreira. como fui
publicado no Diario 01ficial de 29 do mesmo
mez.

Srs. membros do Congresso Nacional —
Tenho a honra de submetter á vossa elevada
consideração a inclusa exposição, na qual o
Ministro da Industrie, Viação e Obras Pu-
blicas mostra a conveniencia de ser conce-
dido ao respectivo ministerio .o cre fito espe-
cial da quantia de 308:825$121, para ser ap•
plica,do á liquidação das ,contas da receita
de 1899, pertoncente ás varias companhias
estrangeiras de cabos telegraphicos que te 'm
trafego mutuo com a Repartição Geral dos
Telegraphos.

Capital Federal, 20 de agosto de 1900.

M. FERRAZ DE CAMPOS SALLES.

Mipisterio da •Industria, Viação e Obras
Publicas — N. 30 — Rio do Janeiro, 23 de
agosto de 1900. .

Sr. 10 Secretario da Camara dos Deputados
—Acompanhando a respectiva exposição de
motivos, transmitto- vos a mensagen que o
Sr. Presidenta da Republica dirige ao, Con-
gresso Nacional, solicitando o crédito especial
de trezentos e oito contos oitocentos e vinte e
cinco mil cento e vinte e um réis (308:824121)
para habilitar este ministerio a concluir
a restituição da receita de 1899, pertencente
a varias companhias estrangeiras de cabos
telegraphicos, que toem trafego mutuo com a
Repartição Geral dos Telegraphos.
• Saude e fraternidade. —Alfredo Ma ia .

•Ministerio das Relações
Exteriores

Por decretos de 24 do corrente, foram no-
meados o general de brigada reformado Dio-
nysio Evangelista de Castro Cerqueira e o
major de engenheiros Gabriel Pereira de
Souza Botafogo, 1 0 e 2° cornmissarios da com-
missão en carregada da demarcação da fron-
teira das Missões com a Republica Argentina.

SECRETARIAS DE ESTADO

•Ministerio da Justiça e .Negocios
Interiores

DIRECTORJADOINTERIOR •
Foram concedidos ao lente substituto da

Faculdade de Direito de S. Paulo Dr. Ra-
phael Corrêa da Silva Sobrinho. tres mezes
de licença com vencimentos na fôrma da lei,
para tratar de sua sande, conforme reque-
reu.

Denlarou se ao director da Faculdade de
Medicina do Rio de Janeiro, em resposta ao
officio de 17 do corrente mon, que é approvaela
a proposta que fez do preparador da cadeira
de anatomia descriptiva Dr. João Benjamin
Ferreira Baptista para exercer as funcções
de lente Éubstituto interino da 3 , secção, du-
rante o impedimento do effectivo, que se
acha na regencia daquella cadeira.

—Foi exonerado Manoel Candido Coutinho
do logar de porteiro do Archivo Publico Na-
cional.	 •

—Foi naturalizado brazileiro o cidadãs')
francez Henrique Levy, residente no Estado
de S. Paulo. Rernetteu-se a portaria ao pre-
sidente do referido Estado.

Requerimentos despachadoi

Antonio José Madeira e Ramon Fernandes,
solicitando naturalização.—Juntem certidão
de idade ou documento que a supra. ,

DIRECTORIA DE CONTABILIDADE

Solicitaram-se ao Ministerio da Fazenda os
pagamentos: .	 •

Do 7:902$303, fornecimentos às colonias de
alienados;	 •

De 11:187$200, fornecimentos extraordina-
rios ao lazareto da Ilha Grande ;

De 495$773 ao sub-pretor Luiz Cirne Lima,
ordenados que lhe competem por ter exercido
o logar do juiz da ,4a Pretoria, de 24 de
maio a7 do corrente mez ;

De 31:826$80), fornecimentos ao Hospital
Paula Candido e á Inspectoria de Isola-
mento ;

De 1:320$, fornecimentos á Bibliotheca Na-
cional;

— Foram autorizados diversos reparos na
sala contigua á la delegacia policial ur-
bana. ,

Expediente de 23 de agosto de 1900

DIRECTORIA DA JUSTIÇA

Accusou-se ao Ministerio das Relações'
Exteriores o recebimento do aviso de 21 do
corrente, ao qual acompanhou um exemplar
do jornal allemá,"o intitulado Justiz—Ministe-
teridl—Blatt für die Preussische Gesetzgebung
und Rechtspfiege.

— Concederam-se 30 dias de licença,com or-
denado, nos termos do art. 33, § l u , n. Il e
§ 2° do decreto n. 2.964, da 17 de fevereiro
de 1897, ao porteiro do Tribunal Civil e Cri-
minal José Caetano Machado, para tratar de
sua saude.

Ministerio da Fazenda
Por títulos de 23 do corrente, foram no-

meados pelo delegado fiscal do Thesouro Fe-
deral no Estado da Bahia :

Para a Alfandega :

Fiel de armazem, .0 fiel de armazem ex-
tincto da Alfandega de Santos José Xavier
da Silveira.

Para a Delegacia Fiscal•
Continuo, o continuo da extincta Thesou-

gania de Fazenda do Estado do Rio Grande do
Norte José Gardine Freire de Albuquerque.

217.0 6 Sabbado 25
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ressanses	
Directoria do. Expediente do Thesouro

• Federal

Dia 24 de agosto de 1900

Expediente do Sr. director:

Ao inspector da Alfandega do Rio de Ja-
neiro

N. 204 — Communico-vos, para os devidos
effeitos, que o Sr. Ministro, por despacho
de 22 do corrente, exarado no aviso do Mi-
nisterio da Industrie, Viação e Obras Pu-
blicas, n. 67, de 9 do mesmo mez, resolveu
autorizar a isenção de direitos nos termos do
§23 do art. 2° combinado com o art. 5° das
Preliminares da Tarifa, para 35 caixas con-
tendo engates, vindas pelo vapor Biela e im-
portadas com destino a Estrada de Ferro
Central do Brazil.

N. 205— Attenlendo ao que requereu a
Socidtd Anonyme de? Mines de Mangandse de
Ouro Preto, resolveu o Sr; Ministro, por des•
pacho de 22 do corrente mez, autorizar a
isenção de direitos, nos termos do § 36 do
art. 2° e parte final do art.5° das Prelimina-
res da Tarifa, para o material constante da'
inclusa relação, importado de Antuerpia no
vapor inglez Strabo e destinado áquella em-
preza, o que vos communico, para os devidos
effeitos. •

—Ao inspector. da Caixa de Amortização : • •
N.51—Conmunico-vos.para os devidos fins,

que o Sr. Ministro, por despacho de 2 do cor-
rente mez, proferido a vista do officio do pre-
sidente do Tribunal de Contas, n. 3ô7, de 6
dê março ultimo, resolveu autorizar a entre-
ga a Luiz Antonio da Costa Ferreira, inven-
tariante dos bens do finado Dr. José Alexan-
dre de Souza Gurgel do Amaral, das apolices
da divida publica de ns. .;.2'29, 92.233,
240.423 e 104 a 106; as tres primeiras do
valor nominal de 1:000$ cada uma e as tres
ultimas do de 500$, de propriedade do mes-
mo doutor, as quaes se achavam depositadas
neste Thesaiiro em garantia da responsabili-
dade do citado Luiz Antonio da Costa Ferrei- •
ra no logar de administrador da Mesa de
Rendas Federaes em 'Macahé.

—Ao director da Casa da Moela:
N. 62—Reiterando-vos o meu officio n. 10;

de 17 de outubro de 1898, peço-vos que, para
regularidade do serviço, vos dirijais directa-
mente ao Sr. Ministro, quando houverdes de
responder aos officios desta Directoria, expe-
didos em cumprimento do despacho do mesmo
Sr. Ministro.

— Ao Dr. juiz da 3a Preteria do Dis-
tricto Federal
- N. 58 — De accordo com o despacho do
Sr. Ministro, de 16 do corrente mez, com-,
munica-vos, para os fins convenientes, que
não pôde ser cumprido o precatorio que expe-
distes, em 18 de julho ultimo, afim de ser feita
na fiança prestada pelo leiloeiro Alfredo Lodi
Batalha, a penhora necessaria para garantia
da quantia de 3:1254785, devida a Alfredo
de Moraes, porque, além de não declarar o
mesmo precatorio a origem da execução pro-
movida contra o dito leiloeiro, não é esse
juizo - o competente para requisitar aquella
diligencia e sim ' o da Camara Civil e Com-
mercial, sempre que se tratar de divida con-.
trahida por leiloeiros, em consequencia de
seu officio, sendo certo que as fianças por
elles prestadas se destinam exclusivamente a
garantir os seus actos com -relação aos seus
committentes..

N. 52—Em obeliencia ao despacho do Sr.
ministro, de 21 do corrente mez, remeto-vos,
afim de serem examinadas, visto suspeitar-se
não serem verdadeiras,as ires inclusas notas,
que acompanharam o officio do juiz seccio-
nal no Estado do Espírito Santo n. 44, de 18
do mesmo moa, sondo unia do Banco dos Es-
tados Unidos do Brazil, de 500$, serie e es-
tampa de n. 28.196 e duas' do Thesouro.
Nacional de 200$ cada uma, serie 3', estampa
7u , de na. 61.7236 73.345:: '
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Peço-vos, de accordo com o mesmo des-
pacho, que providencieis no sentido do serem
ás repartições nos Estados semeai los al buas
de notas para as necesssrias conferencias.

—A' Delegacia Fiscal no Pará:
N. 66—Remettendo a portaria, de licença

do .4° escripturario da 'alfandega daquelle
Estado Pedro de Alcantara Viveiros. -

—A' Delegacia Fiscal em Pernámbuco:
N. 112—Reinettende o titulo de nomeação

do fiscal dos impostos de coneumo na 31 cir-
cumscripção despene Estado bacharel_ As-
cenço Maria Gonç dares . de Castro Masca-
renhas. .	 •

—A' DelegaCia Fiscal na Bahia:
•N. 84—Declaro-vos," para os devidos effei-

tos, que o Sr. Ministro, ,attendendo ao que
•• lhe solicitou o Ministerio das Relações Exte-
riores, em aviso n. 22, de . 16 do corrente,
resolveu autorizar o despacho livre de di-
reitos dos objectes constantes da inclusa re-
lação, remettidos pelo governo americano ao
respectivo consultesse Estado.	 •
" —A' Delegacia Fiscal em S. Paulo:
, N. 111 — Remettendo Cs titules de nomea-

ção dos fiscaes dos impostos do consumo na
, 120 circumscripsão daquelle Estado, Emilio

Paulo de Godoy e Mauro Moniz de Souza. •
. —A' Delegacia Fiscal em, Minas Geraes:
N..29—Remettendo os titules de nomes,

eão dos fiscaes dos impostos de consumo nas
3°. ,e circutnscripções da quelle Estado, Se-
bastião da Silva Lisboa Filho e Antonio ,Ze-'
ferino da Silva.	 •

—A' Delegacia Fiscal em Matto Grosso:
N. 16—Para que se possa resolver sobro o

requerimento que encaminhastes com o officio
n.19, de 4 de julho ultimo, e no qual o 20 es-
cripturario da Delegacia Fiscal no Paraná,
Manoel Pereira , Mendes, pede justificação de
faltas, recommendo-vos, de ordem do Sr. Mi•
nistro, que informeis sobre o merecimento
desse pedido.

N. 17—Não estando inutilizadas, pela fórma
determinada no art..16 do regulamento ap-
provado pelo decreto n. 2.573, de 3 de agosto
de 1897, as estampilhas appostas ás inclusas
certidão e publica fórma, referentes ao'tempo
do serviço prestado pelo porteiro aposentado
do Arsenal de Guerra desse Estado Manoel
Benedicto da Silva, de quem trata o aviso do
Ministerio da Guerra n. :124, de 2 de junho
ultimo, recommendo-vos, de accordo com o
despacho do Sr. Ministro, de 22 do corrente
mez, que . providencieis para que sejam re-
validados os sellos das alludidas certidões.,

RELATORIO DO INQUERITO E OUTRAS DILIGENCIAS'
SOBRE A SUBTRACÇÃO DE 194:241$712, NA
DELEGACIA FISCAL, EM PERNAMBUCO, APRE-
SENTADO AO 5R. DIRECTOR DO EXPEDIENTE E'
INSPECÇÃO DE FAZENDA DO TRESOURO FEDERAL
PELO INsPECTOR DE FAZENDA MANOEL JANSEN
MULLER

(Continuaccro)
_

Folhas 133— Copia-Alfa.ndega, de Pernam-
buco, 2 de abril de 1900.—N. 286.

Cumpre-me cornmunicar-vos que ao chegar'
hoje, ás 10 horas da' manhã, a esta reparti-:
ção, foi-me presente a communicação,' junta
por cópia, do Sr.conferente Sebastião Antonio
das Neves, encarregado da quinta porta de
sabida, para a qual convido a vossa eselas
recida attenção, abstendo-me de &banir
considerações solke o caso, a que se refere
a mesma cornmunicação, na auséncia, • por
ora, do esclarecimentos seguros,. MI que
se baseie um juizo definitivo.

Depois de fazer lacrar o pequeno caixão en-
contrado pelo referido conferente, junto ao
qual foram encontradas,tambern duas limas e
urna peça de corda, fiz recolher' todos - esses
objectes á casa forte desta alfandega, onde
ag,uarderão exames ulteriores. Em seguida,
fui verificar pessoalmente os vestigios de

violação, que, porventura, existissem nos
pontos de cormnunicação da parte do edificin
occupado .• pela repartição da Dslegacia
Fiscal com -esta alfandega, apçnas notei
que achava-se serrada, pouco acima da ex-
tremidade inferior, um varão dos cinco que
ha ventilador central da sala em que
funcciona 0 referido Sr. conferente Neves,
não observando em nenhum outro local
eignal do violencia ou indicativo de eia,
calada.	 •

Nesta mesma sala mandei .que o Sr. admi-
nistrador interino, com auxiliares de sua
confiança, dessem urna busca 'minuciosa em
roda das caixas alli accumuladas, tendo, sido
encontrada por essa occasião mais uma lima,
conforme a partecipação annexa . Fina linen te,
'tomei a providencia de prahilar até segunda
ordem a sabida de volumes pelas portas hl-
ternas e determinei aos vigias das portas
que não consentissem na passagem de sitiem
quer que tusso conduzindo ,o mais insignifi-
cante embrulho, até deliberação ulterior de
autoridade competente...

Saude e fraternidade.— Ao .illustre Sr.
Dr: Alexandre Gouvea Pereira do Carmo,
muito digno delegado fiscal.— O inspector,
Herminio Rodrigues de Loureiro Fraga.

Está confornis.— O .4° escri pturario; Fran-
cisco de Souza Medeiros,

Folhas 134 — Cópia-111m a- Sr inspector—
Tendo ás 9 horas do dia de hoje entrado para
a sala, onde dou expediente, encontrei dous
serventes, e minutos depois entrou o lan-
çador e o balanceiro, por quem mandei bus--
car à chave para . ser 'aberta a' porta. Nesse
ínterim, Um dos serventes me chama a atten-
ção para a grade de ferro que conimunica da
mesma sala para a delegacia, achando se
serrado um dos varões, bem • como encontra,'
ram-se duas limas e uma peça "de corda,
havendo., como indicio vehemente •de ter
havido tentativa do roubo, á cellocação
de uma caixa com quinze massas de co-
cintas e mais quarenta. mil reis em cc-.'
dulas soltas. A caixa com os massoá j4 ditos
é pertencente talvez á delegacia, porque se
assemelha áquellas sias quaes se remette
dinheiro para o Thesouro e vice-versa. O en-
contro dessa caixa foi dado pelo facto de um
das serventes procurar a siri ferramenta para
o trabalho,' tendo desapparecido o .m.artello e
o ferro de abrir caixas, estando encoberta a
mesma caixa com um pedaço de estopa, que
serve para carregar lixo., inlá • occasião em
4ue um dos serventes, de nome 'José Silveira
na Costa Graça, Me apresentou a caixa que'
,contém os massos de cedulas, estavam pree
sentes as pessoas ja indicadas e mais o despa-
chante Marcos José da Silva. Incontinente
mandei chamar o porteiro desta .alfandega, a
'quem tudo mostrei, inclusive os massos•de
cedulas ; tendo Ainda chamado o Sr. escri,
pturario José Dionysio de Brito' Inglez, para
escrever a presente representação. Cumpre:
Me declarar mais que o vigia- da porta 11.5
foi.hoje mudado pelo Sr. administrador mie-'
ri no .	 •
• Alfandega , do. Pernambuco, 2 de abril de

1910. — O conferente, Sebastião Antonio das
Neves. Está conforme o erigi nal.—O 2° escri--
pturario, José Joauinn Pereira do Rego. •

Está canforme.-0 escripturarioa Fran-
cisco de Souza Medeiros': 't..•

Folhas 135—Cópia—Ilm. Sr. coronel inspe•
ctor— Levo ao Conhecimento de V. S.' que,
dando minuciosa busca no armazem n. 5, onde
'foram encontrados pelo Sr. conferente Sebas-
tião Neves diversos objectes que Se relacionam
com o roubo verificado na Delegacia Fiscal,
encontrei mais uma lima triangular de sete
'pollegadas,' que. remetto a V.• S. para os fins
con ventou tes.

patazia da. Alfandegá, 2 de atril de 1900.
— O administradorshiaquim _Domicio Leopol-
dino Ferreira. Conforme o original. O 20'
escripturario Tosd Joaquim Pereira do . Rego.
Está conforme!'— O 40 escripturario, ,Fsaa-
ciko de Souza Medeiros..

• Folhas 136—Cónia-Juiso Seccional de Per- .
nainbtico 2 de abril de 1900.- Ifins. Sr . Dr.
d 'legado fiscal—Tendo-se coneluido o exame
que, a requerimento do Dr. proeuralor da Re-
publica, mandei proceder no pequeno caixão
encontrado hoje com dinheiro no armazem
n. 5 da Alfandega,'remetto-vos, para que lhe
deis o conveniente destino a quantia de
1:535$ contida DO mesmo caixão. •

Saudou fraternidade.— O juiz seccional,
Antonio Olinda Almeida Ca valcAnti. 'Está
conformo.— O 4° escripturario Francisco da
Souza Medeiros.

Folhas 137—Cópia -a• Dele"gacia Fiscal rio'.
Thesouro Federal, Pernambuco, 2, de abril
de 1900.	 .	 •	 •	 •
. O delegado fiscal determina ao Sr. thegau-;

-miro que receba a quantia de 1:535$ encon-
trada . em um dos arinezens da Alfandega . e
remettidà a esta delegacia, em vista dos
oflicios do Sr. inspector da Alfandega e do'
Dr. 'juiz secional. — O delegado fiscal,.
Alexandre de Souza Pereira do Carmo

Está conforme.-0	 escriptúrario, Fran-
cisco de Souza Medeiros.

Folhas 138—N. 32 — Delegacia Fiscal do' 	 •
Thesouro Federal, Pernambuco, 17 de abril
de 1900.	 "	 1

Illustre Sr. Manoel Jansen Muller, digno
inspector de fazenda em -commissão neste
Estado.—Em resposta ao vosso officio n. 193,
cabe me informar-vos o seguinte

Verificando-se no , dia 2 do Corrente o
desapparecirnento de 194:242$712,. que de-
veriam então existir no cofre da Pagadoria,
a cargo do fiel João Flaviano •de Carvalho, e
tendo igualmente se verificado no mesmo dia
2, quasi á mesma hora, no armazem n. 5 da
Alfandega, conforme consta da .parte dada
pele Sr. conferente Sebastião Neves, em 0111-
cio n. 236, do Sr. inspector, a existencla
de dinheiros, que logo á primeira vista re-
conheceu-se serem pertencentes á Fazenda,
suppondo-se terem, passado por mãos crimi-
nosas, da pagadoria para aquelle armazem ;
e, ainda mais, estando o dinheiro encontiado,
todo ou quasi todo, em um pequeno caixão
dos que se achavam na Pagadoria e que
eram destinados á remessa de dinheiros para
o Thesouro Federal e, finalmente, sendo:me
remettido para os fins convenientes, pelo Sr.
Dr. juiz seccional, com officio no mesmo
dia 2, o caixão de, gnose trata, com a impor-
tamis, de 1:535$, em quanto montam os di-
nheiros encontrados, mandei-os recolher ao
cofre a cargo do thesoureiro pelo n. 40, do
indicado dia 2, e não tive duvida de deduzil-a,
da cifra desapparecida do cofre da Pagadoria.

Assim, por isso quiz intimar o , fiel detido,
para no prazo dado entrar com quantia de
192:707$712 e os juros competentes. Si outro
fosso a local em que se encontrara aquella
somrna e nenhuma releção pudesse ter com o
larnentavel facto criminoso, que tanto nos
tem preoccupildo,per certo teria procedido de
modo contrario, considerando-a como renda
eventual, na fórma da lei,

Reinetto-vos por cópia,os offleios e parte a
que alindo.

E creio ter asàini convenientemente respon-
dido sobre o assumpto, a que vos referis no
vosso citado officio.

Sande e fraternidade.—Ate'sandre de Saus:z
Pereira do Carmo.

Folhas 140—Cúpfa—Serviço de Inspecção
do Ministerio da Fazenda—Recife, 17 de abril
de 1900.

N. 194—Nas diligencias administrativas a
que tenho procedido com relação ao facto
criminoso da ,subtracção de dinheiros da Pa-
gadoria da Delk.gacia Fiscal, figura utii auto
de exame e Vistoria, em que não são satisfa-,
terias as respostas 'dadas pelos peritos aos
quesitos formulados 'sobre o estado em que foi.
encontrado o cofie e os meios empregados
para'abril-o na pratica do crime. E' que,
quando effectuaram esse exame, já o referida



— A' Capitania de Pernambuco declarando,
de accordo com o parecer do Conselho Naval,
°matei° em consulta n. 8.403, de 7 do cor-
rente, Seerca do requerimento em que os
patrões e remadores da praticagein da barra
desse Estado pedem augmen.o de seus ven-
cimentos — que, percebendo presentemente,
os primeiros, o vencimento mensal de 150$
e, os segundos o de 120$, nada lia que de-
ferir, visto que taes vencimentos são regula-
mentares; tanto mais que, sendo o dito pes-
soal contractado pelo pratico-mer, conforme
dispõe o art. 12 do regulamento cria vigor, é
livro a cada um acceitar ou não o encargo
que se lhe offerecer, por occasião de con-
tractar-se.

Requerime, despachado

Ernesto Moreira da Silva. — Indeferido.

Ministerio da Guerra
Por portaria de 23 do corrente concedeu-se

licença ao cspitão reformado do Exercito
Pedro Alexandrino Beckman para residir no
Estado da Parahyba do Norte.
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material depois que o peoeonente provar ter
entrado para os eófres da Pagadoria da Ma-
rinha cont la respectiva importancia.— Deu-
ee can esci mento á Centadoria.

— Ao chefe do Commissariado Geral da
Armada, recommendaneo que envie a pro-
posta da casa Haupt Bicha & Comp. para
fornecimento de cabo e lona, de que .tratou
em odiei() de 11 do corrente, afim de que o
Governo possa resolver sobre o respectivo
pagamento.

— A' Escola Naval, autorieendo a tornar
extensiva a disposição contida no aviso
n. 1.003, de 7 do corrente, não só aos alu-
mes dessa escola Josué Antonio Gomes Pi-
montei e Henrique Mello Muller de Campos,
que, conforme as certidões apresentadas, já
possuem approvaeão no exame de topogra-
phia, precedido do estiado de geometria de-
scriptiva, prestado no Collegio Militar, como
temb m aos demais alumnos que estiverem
em leen tica.s condições.

— Ao Arsenal do Rio, concedendo ao opa-
rario Evaristo , da Silva Alves a gratificação
addicional de 20 0/0 sobre seus vencimentos,
a que se refere a terceire. observação (ta ta-
bella n. 3, das que baixaram com o decreto
n. 240, de 13 de dezembro do 1894, visto
contar mais de 20 annos de serviço. — Com-
municou-se á Contadoria.

cofre tinha soffrido outro—o que V. Ex. teve
de ordenar no dia 2 do corrente, logo após a
descoberta do crime. Para melhor instruir a
exposição que tenho de dirigir ao Exm. Sr.
Ministro da Fazenda, rogo a V. Ex. que se
digne de mandar fornecer-me uma cópia do
auto daquelle exame e vistoria a que V. Ex.
presidiu.

Outrosim, constando pelo jornal 1:tado de
Pernambuco que o Sr. Dr. procurador seccio-
nal, não obstante o exame feito na cobertura
do editicio, cornprehendendo tanto a Delegacia
como a Alfandega, promoveu um exame es-
pedal no telhado ou cobertura de um dos
torreões existentes na mesma delegacia, rogo
a V. Ex. que igualmente se sirva de mandar
fornecer-me uma cópia do respectivo auto.
Renovo a V. Ex. os meus protestos de muita
estima e do mais subido respeito.

Sande e fraternidade .—Ao Exm. Sr. Dr.
Antonio de Olinda Almeida Cavalcanti, muito
digno juiz seccional neste Estado—M. Jansen
Midler, inspector de Fazenda.

Confere—Os 208 escripturarios, Joaquim
dos Reis Lisboa.—Ulysse g Fragoso de Albu-
querque.

RECEBEDORIA

Pela Recebedoria foram despachados os
seguintes autos sobre infracções do imposto de
sello:

Martins & Ferreira. — Imponho á firma
Martins & Ferreira, de que trata este auto
de infracção, a multa de 500 e minimo do
art. 68 do ref.-estamento que blexou com o
decretou. 3 561, de 22 de janeiro do corrente
anuo, pelo facto de vender estampilhas do
sello adhesivo sem antorisação do Exm. Sr.
Ministro da Fazenda e por preço superior ao
da respectiva taxa.

Euzebio Lourenzo, Imposto de consumo.—
Imponho a multa de 1:000$ (um conto de reis)
maximo do art. 27, lettra E do regulamento
que baixou com o decreto n. 3.622, de 26 de
março decorrente atino, pelo facto de expor
á venda calçado nacional e estrangeiro sem
estar sellado, e por não ter o seu estabeleci-
mento registrado de accordo com o disposto
no art. 11 lettra C do mesmo regulamento.

Viveiros & Comp.—Diga a parte no prazo
de 15 dias.

Requerimentos despachados
João Antonio Alves.—Rectifique-se.
Candido Elias de Mendonça de Carvalho.—

Transfira-se.
Dr. João Conrado de Niemeyer.—Idem.
Dr. Mario Antonio da Costa.—Idem, pe.-

gando a multa de 24000.
Paschoal Secreto.—Idem.
José Cardoso Machado.— Idem.
Luiz Pereira do Souza.—Idem.
Antonidda Rosa Garcia.—Idem.

• Manoel Pereira Serrano.—Idem.
• Antonio Dutra Escobar.-1dem.

José Luiz Fernandes Braga.—Idem.
Manoel Pereira Guimarães.—Idem.
João dos Santos Silva.— Idem, por cada

um.
Manoel 'Joaqrilm de Souza Graça.—Com-

plisto o sello do documento incluso e paga a
multa de 20$, transfira-se.

Alzira da Conceição Spindola.— Mantenha
o despacho de 30 de junho ultimo.

Eduardo da Assis Bandeira.— Sellados com
revalidação os documentos inclusos, rectifi-
que-se.

Francisco Peão Cansheiro.—Sellados os do-
cumentos inclusos, transfira-se.

José Lourenço Teixeira.—Sellado com reva-
lidação o documento incluso, transfira-se.

José Borges Pires.— Soltado devidamente o
documento incluso, transfira-se.

Antonio Jose Lopes.—Revalidado o do-
cnmento junto, transfira-se.

José Martins do Nascimento.—Sellado devi-
damente o documento n. 2, transfira-se.

Manoel de SOIM Barbosa.—Idem.
João Jose Campinho.— Pago o imposto de

contribuiçeo do agua, transfira-se.
Geracio Gonçalves & Comp.—Tranfiram-se.
cerdoso A. Araujo.— Transfira-se.
Francisco José Ferreira,—Idem.
Alberico Fagans.— Averbe-se a mudança e

cobre-se a difterença de taxas.
Santello & Campos.—Rectifique-se, salvan-

do-se o equivoco de lançamsnto de valores
locativos.

Adelino Antonio Autues Ramos.—Transfi-
ra-so.

Cecilia Victoria, da Conceição.—Inscreva-se.
Agostinho Custodio Loureiro.—Restituam -

se 310$200.
Pedro Altino Daria.— Corrija-se o lança-

mento para uma só pena do agua, de accôrdo
com a informação.

Antonio Dutra Escobar.—Paga a multa de
20$, transfira se.

Alfredo learebes.—Transfira-se.
Daniel JoséAntunes.—Ilem.
Dr. Alfredo Varella.—Ideen.
Affonso Jacome & Comp.— Averbe-se a

transfereucia.
Emiti° Costa.—Sellado devidamente o do-

cumento incluso, transfira-se.
Dr. Jose de Oliveira Coelho.—Idem.
Capitão de fragata José Ramos da Fonseca.

—Idem.
José Joaquim de Souza.—Paga a multa de

20$, transfira-se.
Antonio José Coelho. —Transfira-se.
José da Rocha Lopes.— Carrija-se o lança-

mento como se informa.
Francisco Maria Fragoso.— Transfira-se.
Antonio Joaquim de Mora.es.—Restituam-se

48$000
Dr. Augusto José Ferrari.— Sellados os

documentos ns. 2 e 3, transerasse.
Antonio Augusto da Silva Santos.—Paga a

multa de 20$ por cada um dos co-herdeiros,
transfira-se,

Manoel Joaquim Pereira.—Averbe.se.
Pinto Martins & Comp.-1dem.
Motte & Ananias.— Idem.
Jose Leite da Silva.—Idern.
Manoel M. de Carvalho.—Idem.
Ferreira & Mar tins .—Idem.
Manoel José da Rosa.—Idem a mudança,

sendo presente esta petição ao encarregado
do 3' districto.

Antonio da Silva Quaresma.—Transfira-se.
lesboa & Comp.—Idem.
Ferandy & Comp.—Idem.
Domingues & Garcia.-1dem.
Fernando Augusto da Rocha.—Corrija-se o

1
 planeamento.

João Aguiar & Comp.— Repudiada a pre-
tenção quanto ao corrente exercido, atten-
dendo-so quanto ao proximo futuro.

Alexandre Ribeiro- & Comp. — Como re-
querem.

1V1inisterio da Marinha

Expediente de 18 de agosto de 1900

Ao Ministerio da Fazenda, transmittindo
a certidão de idade de um dos herdeiros do
fenecido contribuinte do montepio dos func-
cionarios publicos Umbellino dos Santos Pin-
to, ex-mestre da officina de carapinas do Ar-
senal de Marinha desta Capital.

— Ao Tribunal de Contas, transmittindo,
por cópia, para o competente registro, os de-
cretos ns. 670, de 10 do correate, e 3.742, de
15 tamboril do corrente, o primeiro autori-
zando o Governo a abrir a este ministerio o
credito extraordinario de ae:400e para paga-
mento do serviços prestados por Antonio
Lucio de Medeiros e o seeundo abrindo o
mencionado credito.

— Ao Inspector do Arsenal de Marinha da
Capital Federal, declarando haver acceitado
a proposta de João Ramos & Comp. para a
compra do cartuchos embalados e balas es-
phericas de liga de chumbo, inuteis e sem
applicação na marinha, pelo preço de 200$ a
tonelada ; devendo-se fazer a entrega desse

Dia 17

Ao Sr. Ministro da Fazenda:
Declarando, em vista da solicitação que

faz, que foi recolhida ao Thesouro Federal,
no balanço do exercicio de 1899, ern que se
nelas escripturada sob o titulo—Receita ex-
traordinaria, n. 62, eventual—a quantia de
500$,\cuja restituição a Cardoso Fernandes
& Comp., se pediu era 30 de junho lindo,
tendo-se feito deste modo a classificação, por
ser a dita quantia proveniente de multa em
que aquelles incorreram, nos termos do con-
tracto do fornecimentos com elles celebrado,
e de faltas commettidas era razão da fallen-
cia que lhes foi aberta; e bem assim que a
referida firma justificou plenamente a falta
dos fornecirnehtos, provando haver sido ca-
sual a falleacia e ter readquirido seus direi-
tos por sentença judicial.

Pedindo providencias para que:

Seja restituida, no Thesouro Federal, a
D. Isabel Georgina. Pires de Mello, viuve, do
alferes do exercito Manoel Zuzarte de Mello,
em vista da resolução de li de maio ultimo,
tomada sobre consulta do Su 'asem° Tribunal
Militar, de 2 de abril anterior, a quantia de
920$, que o mesmo alferes devia á Fazenda
Nacional e foi deduzida pela Alfa.ndetea de
Sergipe do espolio que elle deixou, recolhido



ármella rpnartião no balanço do exareicio de
1897, sob o titulo—Depositos —Espolio;

Seja paga a quantia de 5:032$550, de for-
necimentos feitos no corrente exercicio á In-
tendencia Geral da Guerra, sendo: 499$ a
Alberto de Almeida & Comp.. 297$500 a Bor-
lido, Moniz & Comp., 1:151$400 a Fonseca
Santos & Comp., 150$ a H. Garnier, 150$ a
J. de Oliveira Castro & Comp., 68$ a J.
P. dos Santos & Comp., 1:211$850 a Leandro
Martins, 114$800 a Ta.ves, CArvalho, Figuei-
redo & Comp., I :350S a Trajaria, Medeiros
& Comp.: e 90$ á Viuva Azevedo & Comp.

— Ao Sr. Ministro da Justiça e Negonios
Interiores, submettendo á sua consideração
papeis dos quaes consta haverem o cabo da
esquadra Manoel Joaquim Lourenço e os sol-
dados Pedro Severo Cardoso e Candido Pa-
reira da Costa, do 29^ batalhão de infantaria,
se atirado, com risco da propria vida, ao ar-
roio Santa Barbara, no Estado do Rio Grande
do Sul, este para soccorrer uma mulher que
caliira ao dito arroio e estava prestes a aro-
gatase e aquelles para salvar a mesma mu-
lher e o mencionado soldado Candido Pereira
da Costa, que ia sendo victima de sua abne-
gação.

— Ao delegado fiscal do Thesouro Federal
no Espirito-Santo, declarando que deve ser
considerada como suspensa a consignação de
80$000, por mez, institukla a D.. Liberalina
Gomes Tenorio pelo altares do exercito Nar-
ciso Tenorio, não se effectuaralo pagamento
algum além do ultimo, realizado em julho
de 1893. — Fez-se identica communicação á
Delegacia Fiscal do Thesouro Federal em
Pernambuco e determinou-se que esta resti-
tuisse ao referido ()tildai os descontos que a
esta titulo lhe foram feitos no corrente
annoaa partir do mez de janeiro. •

—Ao chefe do Estado-Maior do Exercito:
Declarando:

Que se concede licença ao anspeçada do
Asylo dos Invalidos da Patria Manoel Anto-
nio Guerreiro, para fixar sua residencia no
Estado das Alagoas, com as vantagens que
tem no mesmo asylo ;

Que é transferido, na arma de infantaria
do 150 batalhão para o 22", o alferes Eduardo
Neves.

Mandando declarar ao inspector dos corpos
do 2° districto militar que, embora não este-
jam incluidos nos livros e papeis a que se
refere o aviso de 14 de abril de 1886, poderão
ser queimados, depois de relacionados no
termo que for lavrado, os livros que existem
no archivo das companhias do 2° batalhão de
infantaria e antigamente serviam para o lan-
çamento da distribuição do fardamento, pas-
sando depois a servir para o registro de pe-
didos, até que foram supprimidos, visto ne-
nhuma utilidade e vantagem offerecerem;

Ao Intendente Geral da Guerra, declarando
que a Delegacia Fiscal do Thesouro Federal
em Matto Grosso e a Alfandega de Corumbá
estão habilitadas com o necessario credito
para attender a despezas com o transporte
do fardamento o material remettidos pela
Intendencia Geral da Guerra, com destino a
Cuyaba, e existentes na dita alfandega, de-
vendo por isso o commandante do 7° districto
militar se entender. sobre o assumpto com o
respectivo delegado fiscal.

—Ao commandante da Escola PreparatOria
e de Tactica do Realengo, declarando que é
approvada a deliberação que tomou do mandar
desligar, nos termos do art. 222 do respectivo
regulamento, os alumnos Alcides Lauriodo de
Sant'Anna, Arthur Marques Lins de Albu-
querque, João Henrique de Macedo, Joaquim
BaTedo dos Reis Lisboa, Laonidio Andrade
Nunes, Luis Gonzaga de Assis, Mario da
Silva e altares Epaininondas de Andraíl 9.
Faria, do 1° regimento de cavallaria, J é
Miguel Pereira de, Souza, do 27° .batal o de
infantaria, e .Luiz Bezerra da Costaa/ do 22"
batalhão, tombem de infantaria.. a '
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Dia 18

Ao Sr. Ministro da Fazenda:

Pe lindo distribuição ás Delegacias Fiscaes
do Thesouro Federal nos Estados abaixo men-
cionados dos cre ditos das seguintes quantias:

No Maranhão:

De 76:200a, sendo 20:000$ para o a 10:
50:00(1$ para o a 11 e 6:200$ para o a 16
(material), consignações 24, 26, 32 e 33.

Em Matto Grosso:

De 473 :471$922, sendo 350$ para o § 5";
2:378$(383 para o § 9'; 200:000$ para o § 10;
200:000$ para o § 11; 47:273$259 para o §12;
2:000$ para o § 13 e 21:470$ para o a 16
(material), consignações na. 13, 16, 17, 23,
24, 26, 32 e 34 e despezas especiaesa van-
tagens de forragens, etc. — consignações as
bandas de musica

De 50:000$, para °acorrer ao pagamento
da despeza a fazer-se por conta da consigna-
ção n. a8—fardamento, etc, do a 16 —(ma-
terial) do exercício corrente.—Fizeram-se as
necessa.rias communicaçõos.

—Transmittindo cópia authentica do de-
creto do 17 do corrente, que concede a José
Luiz Mandos Diniz aposentadoria no lo a

t'
ar de

escrevente de 2, classe do extincto Arsenal
de Guerra do Estado da Bahia, e bem assim
os papeis que motivaram essa aposenta loria
e declarando que conta elle de serviço effecti-
vo no exercido do referido togar 18 annos.

—Ao Supremo Tribunal Militar, remet-
tendo para os fins convenientes, cópias dos
decretos de 17 do corrente, declarando sem
afiado o de 3 de novembro de 1894, na parte
relativa á promoção ao primeiro posto, do
2' cadete 1° sarganto do 16° batalhão de infan-
taria Domingos Alves Pereira do Queiroz e
reformando o alferes do exercito Theodoro
da Costa e Silva,

— .10 chefe do Estado-Maior do Exercito:
Concedendo um anno do licença para re-

sidir nesta Capital, com as vantp,gens que
tem no Asylo dos Invalidos da Patria„ ao sol-
dado do mesmo asylo Antonio José Soars

Mandando:

Pôr á disposição do intendente . geral da
Guerra, para auxiliar o serviço da respectiva
repartiçào, o tenente do 18 0 batalhão de in-
fantaria Joaquim Camara, conforme pede o
mesmo intendente.

Servir addido ao 25° batalhão de infantaria
o tenente aggregado á dita arma Manoel
Leonel Coelho Borges.

Determinar ao commandante do 6 0 districto
militar que nomeie uma commissão para
examinar si o material fornecido pelo Ar-
senal de Guerra do Estado do Rio Grande do
Sul ao corpo de transporte é ou não de boa
qualidade.

Transferindo para o 15 0 batalhão do infan-
taria, conforme pede, o alferes do 40) da
mesma arma Antonio Lins de Carvalho

— Ao commanclante da Escola Militar do
,Bra,zil:

Mandando trancar a matricula do alumno
alferes do 22° batalhão de infantaria Viradas
Candido de Seixas. visto estar soffreneo de
beri-beri—Communicou-se ao chefe do Estado,
Maior do Exercito.

Declarando que. sobra o requerimento em
que o lente substituto da mesma escola te-
nente- ,innel Jorge dos Santos Almeida pede
resSísideraTio do despacho do Ministorio

narra, ffitndando fazer-lhe carga da gra-
tificação siensal de 100$, (lu? indevida-
mente lho feia -Amada de 28 de julho de
1893 a 31 de março de 1899, pala regencia
do uma turma de aluamos, se mantem a ae-

,a

ferido despacho por isso que não houve ac-
dimulação, estando elle apenas nesse exercicio
como substituto e bem assim que devem ser
indicados quaes os doentes que se acham em
identicas condições, com designação dos re-
spectivos periodos, mim de se poder fazér a
competente carga.

Ao delegado fiscal do Thesouro Federal em
Porto Alegre, restituindo a patente de re-
forma do marechal Isidoro Fernandes e de-
clarando que não pôde sor alterado para
Isidoro Fernandes de Oliveira o nome da-
qüellemarechal, por isso que obteve elle, por
portaria do rninisterio da Guerra, de 29 de
agosto ds 1890, permissão para assignar se
Isidoro Fernandes, sendo aaaim considerado
em todos os almanaks do referido ministerio,
publicados déssa data em deante e no de-
creto que o reformou.

. Requerimentos desplehados

Capitão Francisco Xavier Cavalcanti de Al-
buquerque.—Não declarando a junta médica
que tenha molestia alguma e sómente a falta
do braço esquerdo, indefiro a pretenção.

Tenente-coronel Francisco Gonçalves da
Costa Sobrinho, alferes Aseanio Tasso Pi-
nheiro de Lemos e Miguel Archanjo do Figuei-
redo e soldado Sabino Antonio da Costa.—
Indeferidos.

Ministerio da Industria, Viação e
Obras Publicas

Directoria Geral de Contabilidade

Expediente de 23 de agosto de 1900

Ao Ministerio da Fazenda foram solicitados
os seguintes pagamentos:

De 83:569a385 á Soeietd Anonyme du Gas
de Rio de Janeiro, da illuminaçã,o publica das
ruas, praças e jardins desta Capital, durante
o mez da julho ultimo (aviso n. 1.959).

Expediente de 17 de agoso de 1900

Ao Ministerio da Fazenda foram solicitadog.
os seguintes pagamentos:

De 664600 á Imprensa Nacional, de publi-
cações feitas para esta secretaria de Estado,
nos mezes de abril a junho ultimos (aviso
n. 1.960)

•
De 211$750 a F. Labre & Comp., de forne-

cimentos feitos á Estrada de Ferro Central do
Brazil, em maio ultimo (aviso n. 1.961) ;

De 76$ aos mesmos, idem idem idem, em
maio ultimo (aviso n. 1.932) ;

De 1:192$229 a diversos, idem idem idem,
em junho ultimo (requisitado por officio
n. 928, aviso n. 1.963)

De 286$700 idem, idem idem idem, em abri/
e maio unimos (requisitado por officio n. 934,
aviso n. 1.674) ; 	 X

D3 3:442$294 a diversos, fornecimentos
á Estrada de Ferro Central do Brazil,
em abril e junho unimos (requisitado por
officio n. 933, aviso n. 1.966)

Ideia de 5:468$890, idem, idem idem eIll
junho e julho unimos (requisitado por
officio n. 935, aviso n. 1.967)

Fiem de 242$ á Imprensa Nacional, de tra-
balhos executados para este Ministerio em
março ultimo (aviso n. 1.968).

—Providenciou-se:

Para que no Thesouro Federal fosse elTe-
atuado, pela verba — Exercidos findos e
contas da rubrica 3, art. 8° da lei do
orçamento do exercido de 1892 o pa-
gamento de 27:190$, spndo l3:720S a José
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Tarifa I

Viajante:i

l a classe 	
22 classe

$100	 $100	 $100	 $100	 $100
$060	 $060	 $060	 $060	 $060.

$180 $090$150 $120$200

$080$160 $100$140 $120

$120
	

$10"
	

$090
	

$075
	

$060

$080
	

$070
	

$060
	

$050
	

$040

$400
	 ,k320
	

$275
	

$225
	

$200

$930	 $800	 $700	 $600	 $500

1$350	 1$200	 1$050	 $900	 $750

$160	 $140	 $120	 $100	 $080

$450	 $100	 $350	 $300	 $250

$280	 $240	 $200	 $160	 $120

$090 por animal—kilometro.

$035 por anirnal—kilometro.

$020 por animal—kilometro.

$015 por animal—kilometro.
Classe VI com 20 0 /0 de reducção.
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MINIM~Y 	

Affonso Portes e 13:470$ a Damazo Furtad
de Camargo, por fornecimentos e serviços
prestados em 1892 á Commissão de Terras e
Colonização do Valia de Iguassú, Estado do
Paraná (avisou. 1.965)

Para que fosse transferida para a Delegacia
Fiscal na Bahia a quantia de 4:800$ para
pagamento de vencimentos do engenheiro
fiscal da companhia Norte Mineira Virgilio
David (aviso n. 1.969, reiterando o do
n. 1.424, do 30 de junho ultimo.)

Requerimento despachado

Soares Moniz & Comp.—Comparecam nesta
Directoria.

Directoria Geral de OnraF; e Viação

Por portaria de 24 do corrente, prorogou-se,
por 90 dias, com vencimentos, na fôrma da
lei, a lic-inça que por oa prazo foi conce-
dida, pela directoria da2Estrada de Ferro Cen-
tral do Brazil, ao machinsta de la classe da
mesma estrada Francisco Ferreira de Mello,
para tratar de sua saude.

-

Expediente de 23 de agosto de :1900

Declarou-se ao Ministerio da Fazenda que
havendo o engenheiro José Antonio de Al-
meida Pernambuco padido, em favor dos
cofres da União, o direito á caução que depo-
sitou no Thesouro Federal para assignatura
do contracto de arrendamento da Estr da de
Ferro Sul de Pernambuco. tornou-se nacos-
sarja a providencia do dar aqueda caução o
fim determinado e constante do despacho de
12 de julho ultimo.

Requerimento despachado

Syndicos da liquidação forçada da Compa-
nhia Lloyd Brazileiro, pedindo paga:mento de
271$500, provenientes de pa ssagens concedi-
das por conta deste Miaisterio.—Compare-
çam ria Re,aabedoria do '1 besouro Federal
para revalidação do seio do documento.

Directoria Geral de Obras e Viação

. Expediente de 21 de a fftsto de 1900

Ao Procurador da R apublica recomendou-
se tentar a acção judicial para de.sappro-
priaçá,"o do predio da rua 24 de Maio n. 2,
pertencente a José Antonio de Macedo. no-
cessare para melhorar a plataterma da es
tação do Rocha, da Estrada de FerroCentraf
do Brazil .

Ministerio da Industria, Viação e Obras
Publicas—Directoria Geral de Obras e Viação
—2° serção—Capital Federal, 20 de julho de
1900. (1)

O Ministro da Industria, Viação e Obras
Publicas, em nome do Presidente da Repu-
blica, attendendo ao que requereu a Com-
pagnie des Chemins de Fe- Sud-Ouest
liens, resolve approvar provisoriamente as
novas bases de tarifas e classificação geral
de mercadorias da Estrada de Ferro de Santa
Maria ao Uruguay, assignadas pelo director
geral de Obras e Viação, podendo a referida
companhia abandonar as tarifas A, B e C,
desde que não preencham os fins a que são
destinadas, avisado porém, o publico, com
antecedencia de 30 dias.

Capital Federal, 20 de julho de 1900. —
Alfredo Haia.

(1)Reprodinide por ter sabido com incorrecções.

Tarifa II

la classe—Bagagens e encommendas 	
2' cl-isse—Valores. A taxa da tabella e mais

1/2 °/,, ad valorem 	
3a classe—Gelo, peixe fr sco, caça, verduras,

fructas, carne fresca, pão, leite, ovos, etc.

Tarifa II!

1 a classe—Generos de cuidado, do conducção
perigosa, objectes trigais. etc 	

2° classe—Artigos manufacturados no estran-
geiro, artigos de luxo, mobilia estrangeira
e de luxo, droga, compostos chimicos, me-
dicamantes, tintas e verniz, fazendas, es-
pirituosos, ohiectos de armarinho 	

3' clase—Artigos manufacturados no paiz,
artigos importados de primeira necessi-
dade, mataria prima para industria, ke-
rozene, cirros desmontados e todas as mer-
cadorias da classe II, por wagon completo,
ferragens, metaes em obras, mobilia na-

	

ciond (nova e usada), vinhos, azeite, etc 	
4' classe—Metaes brutos em geral, plantas

vivas, pixe. alcatrão, machinas e utensi-
lios para a industria e agricultura, carro-
ças desmontadas, xarq na, couro 4 , assucar,
fumo, café, harva matte, arroz, firinlia de
triga; madeiras em obra e todas as mer-
cadorias da classe 111 por wagon com-
pleto 	

5 classe—Material para estradas de ferro,
materiaes de construcção, cereaes legumi-
nosos, farinha de mau doca, madeiras bru-
tas e serradas, carvão, areia, chifres, cinza,
fet ragens, sal, lenha e as mercadorias da
classe IV por wagon completo 	

6° classe—As mercadorias da classe V por
wagon completo 	

7° classe—Carros e carroças de tinas e quatro
rodas 	

8° classe—Cavallos, muares, bois. vaccas, vi-
tellos e semelhantes 	

9° classe—Os animaes da 8' classe em expe-
dições de mais de 10 	

10° classe—Carneiros, porcos, terneiros até
1 anno, cães, cabras e semelhantes 	

11° classe—Os animaes da classe 10° em expe-
dições de mais de 40 	

	

12° classe—Locomotivas e wagões rebocados 	

SENÃO JUDICIÁRIA
Ciart,e de A.ppellação

SESSÃO 'DA CAMARA CRIMINAL EM 24 DE
AGOJTO DE 1900

Presideneia do . Sr. desembargado- içles
Pinheiro—Secretaxio o Sr. Dr. Eva,-is
Gonzaga.
Comparçeeram\Qs ..S.aw-,....deserthargadores,

Esa,inota, Dias Lima; Tavares Bastos, Miran-
da Ri Niro e Dodsworth.

JULGAMENTOS

Appellações crime 3

N. 505—Relator, o Sr. desembargador
Dodwsorth ; appellante, a Fazenda Munici-
pal ; appellados, Faria Mascarenhas & Comp.
— Deram provimento a appellação para re-
formando e sentença appellada, condemnar
o réo na multa pedida.

634—Relator, o Sr. desembargador
Dok-Oworth • appellantes, Pedro Rodrigues,
Fraràkco Marinho e Pe Iro. Testoza ; appel-
lada, a\ Justiça.— Negou-se provimento á
appellaçá,"ir: ,

Bases das novas tarifas e classifIcaçã geral de mercalorias da Estrada de Ferro de Santa
Maria ao Uruguay, a que se rafara a portaria desta data

Directoria Geral de Obras e Viação, 20 de julho de 1900.-0 director-geral, Caetano
Casar de Campos.
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PASSAGENS

Appellações crimes

Ns. 537, 542, 533—Ao Sr. desembargador
Espinola.

Ns. 530, 539—Ao Sr. desembargador Dias
Lima.

N. 532—Ao Sr, desembargador Tavares
Bastos.

N. 526 — Ao Sr. desembargador Dods-'
wortli.

Appellações cíveis t
Ns. 1.711, 1.821, 1.893, 1 .à-18—Ao Sr.

, desembargador Fernandes. Pinheiro.
Ne. 1.712, 1.748, 1.820—Ao .Sr. desem-

bargador Dodsworth.

• Appellações commerciaes

N. 1.790—Ao Sr. desembargador Fer-
nandes Pinheiro.

Ns. 1.658, 1.872, 2.053—Ao Sr. desem-
bargador Espinola.

Ns. 1.540, 1.800, 1.689—Ao Sr. desem-
bargador Tavares Bastos.

N. 1.384 — Ao Sr. desembargador Dods-
worth.

•Accordclos publicados

Ns. 505, 513 e 529.

SESSÃO DA CAMARA CIVIL EM 23 DE AGOSTO
DE 1900

Presidencia do Sr. desembargador Rodri-
gues—Secretario o Sr. Dr. Evaristo Gon-
zaga..

Compareceram os Srs. desembargadores
Guilherme Cintra, Souza Pitanga, Salvador
Muniz, Lima Drummond, Affonso Miranda,
Espinola, Dias Lima, Tavares B tstos e Mi-
randa Ribeiro, sendo os quatros ultimos em
substituição de juizes impedidos.

JULGAMENTOS

Aggravos de petiçilo

N. 1.099—Relator, o Sr. desembargador
Salvador Muniz ; aggravante, Antonio Ri-
beiro Valia de Avaliar; aggravado, José-Mar-
cos Inglez de Souaa„ liquidante da Compa-
nhia Evoneas Fluminense.— Não tomaram
conhecimento do aggravo por 'não ser caso
desse recurso, contra o voto do Sr. desembar-
gador Cintra. Foram juizes os Srs. desem-
bargadores Espinola, Dias Lima e Tavares
Bastos em consequencia dos impedimentos
dos Srs. desembargadores Souza Pitanga,
Lima Drummond e Miranda Ribeiro.

N. 1.101 — Relator, o Sr. desembargador
Lima Drummond ; agg,Tavante, si' Companhia
de Seguros .z.a Nacional»; aggravados,J. Gui-
marães & Comp. — Negaram provimento,
unanimemente.

,Appellações eiveis

N. 1.890—Relator, o Sr. desembargador
Lima Drummond; appellantes, Guilinrme
Manoel Pereira dos Santos e sua mulher ; ap-
paliada, D.' Maria Isabel Idadeira.-:-/lega-
ram provimento á appellação, unanime-
mente. Os Srs. desembargadores Espinola 'e
Dias Lima intervieram no julgamento por se-
rem impelidos os Srs. dasernbargadores Sou-
za Pitanga e Salvador Muniz. 	 •

N. 2.058—Relator, o Sr. desembargador
Lima Drummond; appellantes, Antonio Bar-
roso Fernandes e bua mulher ; appelladas,
D. Isolina Telles e Menezes, por si e como
procuradora em causa propria e José Joa-
quim de Miranda e sua mulher.— Negaram
provimento a appellação unanimemente. Os
Srs. desembargadores Espinola e Dias Lima
intervia rani no julgamento por serem impe-
didos os Srs. desenibaraadores Salvador Mu-
niz e Affonso de Miranda.

SESSÃO DAS CAM ARAS REUNIDAS EM23 DE ÁGOSTO

• DE 1900

Presidencia do Sr. desembargador Rodrigues
.—Secretario .Dr. Evaristo Gonzaga. •
Compareceram os Srs. desembargadores

Fernandes Pinheiro, Guilherme Cintra, Es-
pinola, Dias Lima, Tavares Bastos, Miranda
Ribeiro, Dodsworth, Souza Pitanga, Salvador
Munlz, Lima Drummond, Affonso de Miranda
e Villaboim, procurador geral do Districto.

JULGAMENTOS

• .Embargos de nullidade
N. 1.643 — Relator, o Sr. desembargador,

Salvador Muniz ; ernb trgantes, Wille Schmi-
links & Comp. ; embargados, Gueller &
Comp.—Receberam os embargos para, refor-
mando o accordão embargado é com elle a
sentença appellada, julgar improcedente a
acção contra os votos dos Srs. desembarga-
dons Fernandas Pinheiro, Espinola e Dias
Lima — Impedidos os Srs. desembargadores

	

Miranda Ribeiro e Souza Pitanga. .	 •N. 1.717 — Relator, o Sr. desembargador,
Guilherme Cintra ; embargante, a Baroneza
de S. João de Loureiro ; embargado, Joaquim
Alves da Silva.—Receberam os embargos
para, reformando o accordão embargado e
com elle a sentença appellada, julgar impro-
cedente a acção, contra os votos dos Srs. .de-
sembargedores Miranda Ribeiro, Pitanga,
Salvador Muniz, Lima Drummond e Affonso
de Miranda que recebiam os embargos para
julgar nullo todo o processado. O presidente
teve voto de desempate.—Impedido ô. Sr.
desembargador Dias Lima.

'	 DISTRIBUIÇÕES

Aggravos
N. 1.092—Aggravante, Ismael de Ornellas

Bittencourt ; aggravado,o Banco de Deposito
e Dsscontos—Ao Sr. desembargador Affonso
de Miranda' (nova distribuição).

N3 1.094.—h s aggravantes, José Augusto
Laranja e sua mulher ; 20 aggravante, Dr.
Pedro Gordilho Dias Paes Leme ;' aggrava-
dos, os mesmos. -- Ao Sr. desembargador
Lima Drummond.

N. 1.098.—Aggravante, João Baptista Sal-
danha, successor de .J. Saldanha & Comp ;
aggravados, Carvalho Junior da Costa e ou-
tros.—Ao Sr. ..desembargador Souza Pitanga.

N. 1.100.—Aggravante, Victorino Ayres
Vieira ; aggravado, Dr. Olympio Oscar de
Vilhena alladão:—Ao Sr. desembargador
Alfonso de Miranda.

N. 1.102.—Aggravanteá, Rosa Lemgruber
e outra ; aggravada, a Fazedda Municipal.
— Ao Sr. desembargador Guilherme Cintra.

N. 1.103. — Aggravante, Manoel José da
Assumpção Souza Junior ; aggravado, Lucas
Antonio Monteiro de Barros.—Ao Sr. desem-
bargador Salvador Muuiz.

Appellações eiveis	 •
N. 1.627:—Appellante, D. Arcellina Maria

da Purificação Cunha ; appellado, o Dr. cura-
dor , 'de ausentes. — Ao Sr. desembargador
SouzaPitanga (nova distribuição).

N. 2. 193 . —A ppellan te,a Companhia Viação
Ferrea Sapucahy ; appellado, Dr. Edmundo
Bittencourt. —Ao Sr.desembargador Salvador
Mu ni z .

N. 2.201.—Appellante, a Fazenda Muni-
cipal'; appellado, Jacintho Ferreira de Mello.
—Ao Sr. desembargador Guilherme Cintra.

Appellações commerciaes
N. 2.067. — Appellantes, os syndicos da

massa fallida de Santos & Comp.; appellados,
Custodio Braga & Filho. — Ao Sr. desembar-
gador Lima Drummond (nova distribuição).

N. 2.018.—Appellante, o Banco da Repu-
blica do Brazil ; appellado, João Leopoldo"
Modesto Leal—Ao Sr. desembargador Aff ais°
de Miranda (nova d,stribuição).

N. 2.190.— Appellante, Antonio Themis-
tocles Simonetti ; a opilados, Oscar Demite-
ck.er e outro,—Ao Sr. desembargador Souza
Pitanga,

PASSAGENS

Appellações commerciaes

Ns. 1.546, 1.581 e 1.813—Ao Sr. desem-
bargador G. Cintra.

Ns. 2.121 e 2.042—Ao Sr. desembargador
Pitanga.

N. 2.014—Ao Sr. desembargador Salvador
Muniz.

Ns. 1.982; 2.075, 2.094 e 2.120— Ao Sr.
desembargador Lima Drurnmond.

Ns..1.589, • 1.656, 1.659, 1.798, e 2.029—
Ao Sr. desembargador Affonso de Miranda.

Appellações eiveis
Ns. 1.587, 2.030 e 2.105—Ao Sr. desem-

bargador G. Cintra.
Ne. 1.927, 2.149, 2.180 e 2.125—Ao Sr.

desembargador Pitanga.
Ns. 1.784, 1.792, 1.817 e 2.122— Ao Sr.

desembargador Affonso de Miranda.
CAUSAS COM DIA.

Appellações cive‘s
Ns. s1.879, 1.884 e 1.997.

• Appellaçõ'es commerciaes
Ns. 1.804, 1.960, 1.994, 1.987 e 2.017.

Pendentes de preparo para julgamento
Ns. 631, 898, 929, 1.49, 1.472, 1.483,

1.520, 1.598, 1.617, 1.667, 1.695, 1.749,
1.764, 1.919, 1.99, 1.978, 1.993, 1.997,
2.021, 1.899, 1.698, 1.884, 2.079, 2.023, e
2.051. '	 '

• Accordaos publicados
Ns. 1.785 e2.086.	 ' •

O EXTERIOR
ARGENTINA

A Camara dos Deputados da Republica Ar-
gentina rejeitou o projecto sobre reforma do
ensino publico, • apresentado • pelo respectivo
ministro, Sr. Oawdl lo Magnaseo.

—Subiu a um milhão do pesos o total dos
preiuizos causados pelas innundações no sul
da provincia de Buenos-Ayres.

CHILE

Em virtude de uma interpelação feita,ante-
hontern. na Camara dos Deputados ao Go-
verno Chileno pelos radicaea, sobre a saúde
do Presidente Errazuriz, finda a sessão, ag-
grediram-se, á sabida, os Deputados Concha,
Padilha e Casal. ,

ESTADOS UNIDOS

Por ordem do Governo dos Estados Unidos
seguiram para Manilha os transportes, que
conduziam para a China cerca de quatro mil
homens de tropas americanas.

URUGUAY

Toem causado grandes damnos á lavoura
do Uruguay as innundações dos rios e arroios
que transbordaram em varios pontos.

— Com destino a esta capital, sahiu, ante-
hontem, de Montevideo o paquete.italiano
Venezuela, da Companhia La Veloce.

BELG1CA

' Reunindo-se, ante-hontern, tomou o gabi-
nete belga a delibaração de não enviar tropas
a China, por considerar inutil qualquer reso-
lução em sentido contrario. 	 •

FRANÇA

A bordo de um vapor francez, procedente
de Alexandrette, na,Syria, e que deve chegar
boje á Marselha, deu-se um caso de peste
em una passageiro que foi recolhido ao laza-
reto de Clszomenes, na Asia. Menor.

Ao chegar em Marselha, será o dita vapor
rigorosamente desinfectado.
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1
- O consul francez em Wusung, provincia

de Kiang-Su, telegraphou para Pariz, dizendo
ter sido descoberta urna conspiração contra
os- estrangeiros em Han-Keen, apprehen-
dendo a policia local alguns documentos que
elucidam perfeitamente o caso.

- Cambio sobro Londres 25,17 1/2.

, ITALIA .

Em nota dirigida ás potencias, protestou
Sua Santidade o Papa Leão XIII contra a
°ocupação da cidade de Roma, pugnando
pela reivindicação do poder temporal do pa-
pado.

-Chegaram a Napoles o rei Victor Emma-
nuele e, a rainha Helena, fazendo-lhes o
povo imponente manifestação.

INGLATERRA.
Dizem os despachos de Shanghai, recebidos

em Londres, no dia 24 do corrente; que ha-
viam cessado em Pekim os combates entre as •

tropas imperhtschinezas o as internaeionaes
alhadas, continuando, porém, os incendios
lançados pelos chins, que já destruirem por
esse modo muitos edifidos inclusive o pelado
imperial,

- Acha-se enfermo o ministro da Ingla-
terra, acreditado junto ao governo chinez.

-Em sua edição de hontem diz o Times, de
accordo com um despacho recebido de Sh n g-
hai, que o Japão poz á disposição da China,
deus eminentes jurisconsultos para dirigir as
negociações do Celeste Imperio com as poten-
cias do Occidente.

- Ao War Office foi transmittido - pelo ma-
rechal lord Roberts of Kanclahar o seguinte,
telegramma que lhe expdiu o general Sir
Redwers Bailar: •

Communico-lhe que estou empenhado em
combate com as forças do general Botha, em
Vanwy Kank. A luta é muito renhida e
durou já um dia inteiro. As baixas são enor-
mes de parte a parte, não podendo, por em-
quanto, dizer o numero exacto das baixas do
exercito sob o meu commando. No correr da
noute os boers retiraram-se para as monta-
nhas.»

OS ESTADOS
AMAZONAS

• Em Manfros fizeram' -se exequias solemnes
em homenagem ao rei Humberto. Ao acto
compareceu o governador do Estado e foram
prestadas as honras militares pela força
publica.

PARÁ •

" Na cidade de Belém, teem reclamado al•
guns saccadores, que, em obediencia ao
art. 19 do decretou. 559, de 30 de dezembro,
fizeram os seus deposites, contra o facto de
outros, que continuam a saccar com a inob-
servancia do citado dispositivo.

BAHIA
O governo desse Estado designou o dia 16

-de setembro para a eleição de um deputado
federal.

-O Senado annullou alli as eleições Muni-
eipaes de Ilhéos, procedidas em novembro do
anno passado, não obstante ter sido tardio o

- recurso que contra a validade dos mesmos
lhe foi apresentado.

-O governo do Estado dispensou diversos
auxiliares de hygiene, sob fundamento de
exercerem os seus legares sem legal autori-
zação.

-Foi alli, em data de 23,do corrente mez,
• votado o orçamento que deve vigorar no ex`.

ercicio' de 1901.
S.,PAULO

O secretario da fazenda apresentou ao go-
vernador desse Estado um projecto de re-
forma da secretaria que occupa e do the-
souro, com Uma economia de 38:200$000.

NOTICIÁRIO
•

Tribnnal de Contas- Ordens de
pagamento sObre as quaes proferiu despacho
de registro, em 23 do corrente, o Sr. Presi-
dente do Tribunal.

Ministerio, da Industria Viação o Obras
Publicas.

Avisos :
N. 1.915, de 20 do corrente, pagamento de

50:190$, á Estrada de Ferro Muzambinho, de
juros relativos ao primeiro semestre do cor-
rente anno ;

N. 1.880, de 16 do corrente, idem de
20:771$772, a diversos, de fornecimentos á
Estrada de Ferro Central . do Brazil, nos me-
zes de março, , maio e junho do corrente
anuo;
, N. 1.894, de 17 do corrente, idem de
1:847$82l., a diversos, idem, idem, nos mezes
do janeiro, fevereiro, março, maio,' junho e
julho do corrente anuo;

N. 1.870, de Ifi do corrente, idem de
4:500$, á Companhia Lloyd Brazileiro, da
viagem da linha do Sul pelo paquete Porto
Alegre, no mez de maio ultimo ;

N: 1.899, de 18 do corrente, idem de
5:856$600, a diversos, de fornecimentos á
Estrada de Ferro Central do Brazil, nos me-
zes de maio, junho &julho ultimes;

N. 1.882,, de 17 do corrente, idem de
3:524$700, á Companhia Lloyd Brazileiro, de'
passagens concedidas a immigrantes nos me-
zes de fevereiro, março e abril ultimes;

N. 1.874, de 16 do corrente, idem de
4:500$,'ã mesma, da viagem na linha do sul
pelo paquete Mayrink, no mez de junho ul-
timo;

N. 1.871, da mesma data, idem de 9:000$,
á mesma, da viagem na linha intermediaria
pelo paquete Santos, no mez de maio ultimo;

N. 1.863, da mesma data, idem de 22:500$,
á mesma, da viagem na linha de Matto
Grosso pelo paquete Ladario, no mez de março
ultimo;

N. 1.873, da mesmo data, idem de 4:500$,
á mesma, da• viagem na linha do sul pelo
paquete Porto Alegre, no mez de, junho ul-
timo;

N. 1.872, da mesma data, idem de 4:500$, á
mesma, da viagem na'. linha do sul pelo pa-
quete Aymgrd, no mez de maio ultimo;

N. 1.857, da mesma data, idem de 1:693 t590,
a diversos, de fornecimentos á Estrada de
Ferro Central do Brazil, nos mezes de abril e
maio do corrente armo;

N. 1.861
'
 da' mesma' data, idem - de

1:403$400, a diversos, idem, idem, nos mezes
de abril e maio do corrente anuo;
• N. 1.856, da mesma data, idem de 502$476,'
a diversos, idem, á Estrada de Ferro do Rio
d'Ouro, no mez de maio ultimo ;

N. 1.875, de 16 do corrente, idem de
12:150$000, á Companhia Lloyd Brazileiro,
da viagem na linha do norte pelo paquete
Olinda, no mez de maio ultimo ;

N. 1.819, de 11, pagamento de 8:089.868,
a diversos', de fornecimentos á Estrada de
Ferro Central do Brazil de fevereiro e
junho.

---Ministerio da Justiça e Negocios Iate-
.riores-Avisos:

N. 1.852, de 18 decorrente, pagamento de
13:753$100, a diversos, ' de fornecimentos, de
março a junho ultimes, á Directoria Geral de
Saude Publica ;

N. 1.842, de 17 do corrente, idem de
17$200, ao continuo do Archivo Publico Na-
cional, José Marina Pacheco, das despesas de
prompto pagamento por elle feitas em julho
ultimo ;

• Correio - Esta repartição expedirá
malas hoje pelos seguintes paquetes

Pelo MalartVe, para Bahia, Lisboa e }lavre,
recebendo impressos até ás 12 horas da ma-
nhã, cartas para o interior até ás 12 1/2 horas
da tarde; ditas com porte duplo e para o
exterior até a 1, objectos para registrar até
ás 11 horas da manhã.

Pelo Mayeirdt, para o Lazareto, Santos e
mais portos do sul até Porto Alegre, rece-
bendo impressos até ás 7 horas da manhã,
cartas para o interior até ás 7 4/2, ditas com
porte duplo até ás 8. •

Pelo Angola (ligar), para Port-Elliabeth,
recebendo impressos até ás 2 horas da tarde,
cartas para o exterior até ás 3, objectes para'
registrar até a 1.

Pelo Sorrox, para Nova York, recebendo
impressos até a 1 hora da tarde, cartas para
o exterior até ás 2, objectos para registrar
atè ás 12 da manhã.

Nota - Permutação de fundos com Por-
tugal e vales postaes para o interior, nos
dias uteis até ás 2 1/2 da tarde.

, •
Recebimento do encommendas para Por-

tugal, Açores e Madeira, nos dias uteis, das
8 horas da manhã ás 5 da tarde, até a ves-
pera da partida dos paquetes Que se destina-
rem a Lisboa, exceptuando os da Companhia
Messageries Maritimes, e entrega nos mes-
mos dias, das 10 da manhã ás 2 horas da
tarde.

N. 1.805, de 13 'do Corrente, idem de
8:748$130, a diversos, de fornecimentos e
trabalhos realizados nos editicies do ' Palacio
da Justiça, Senado Federal e Faculdade de
Medicina do Rio de Janeiro ; 	 ,
• N. 1.831, de 15 do corente, idem• de
1:685$000, a diversos, de fornecimentos e
obras de saneamento realizadas 'no hospital
Paula Candido, no mez de .julho ultimo ;

N. 1.819,, de 14 do corrente, idem de
42$200, á Casa de Correcção, de camisolas de
força destina rias ao serviço da 91 e l0'

 policiaes;
N. 1.821, da mesma data, idem de 12$, á,

mesma, da encadernação de doira volumes de
diarios officiaes dos muss de maio e junho
ultimes, para a Directoria da Justiça;

N. 1.809, de 13 do corrente, idem de 30$, a
Pacheco Silva <5: Comp.ele uma obra de Carlos •
de Carvalho. fornecida á Secretaria de Estado,
no mez de julho ultimo;
- N. 1.829, de 15 do corrente, idem de 40$, a
Francisco Izidorio de Azevedo Albuquerque,
do concerto de uru sofá da Secretaria da arte

'de Appellação,.no mez de agosto corrente;
N. 1.832, da mesma data, idem de 25$, á

Repartição Geral dos Telegraphos, de traba-
lhos feitos para a da Policia, no mez de junho
ultimo. •

-Ministerio das Relações Exteriores -•

Avisos:

N:156, de 17 do corrente, pagamento de
500$, a Mme Rosenvald, do fornecimento de
uma corin, a este Ministerio, para ser collo-
cada em nome do Governo Federal no cata-
falco de S. M.0 Rei Humberto ;

N. 157, da mesma data, idem de 392$418, á
Societd Anonynie du Gaz do Rio de Janeiro,
do consumo de gaz na Secretaria de Estado
durante o 20 trimestre do corrente anno.

-Ministerio da Fazenda-Officio n. 521, da
Alfandega do Rio de Janeiro, de 10 do cor-
rente, paganiento de 6s3920, a diversos em-
pregados desta repartição, pela confecção dos
mappas estatisticos, referentes ao moa de
julho ultimo.
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Directoria de :Illeteoro1o4,ria do Ministerio da Marinha— Repartição da Carta Maritima — Mappa das
observações feitas na l a decáda do mez de agosto de 1900
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o observador, Amynthas J. Jorge, capitão-tenente, capitão do porto.

24.50 4.9

RENDAS PUBLICAS

ALFANDEGA DO RIO DE JANEIRO

Renda do dia 1 a 23 <te agosto
de 1500 	
	

4.430:776$809

Liem do dia 2!:

Em ouro....
Em papel... 182:8124104

29:6604497	 .
212:502$601

-------
4.643:2791401

Em igual periodo de 1899_ 4.886:431$265

RECEBEDORIA

Rendimento do dia 1 a 23 de
agosto de 1900— ...... 2.509-0r9"131

Idem do dia 24 	 	 162-333$9,i5
--------
2.671 :403$126

Em igual periodo de 1899 	  2.311:025$5C6

NEGIMEDORIA DO ESTADO DE MINAZ GERAM(
NA CAPITAL FEDERAL

Arrecadação do dia 24 de agosto
de 1900 	  34:387"461

Idem do dia 1 a 24. 	  450:3394318

Em igual perlado de 1899	  970:131$307

S

EDITAES E AVISOS
Côrte de Appellação

Faço publico que os julgamentos das appel-
lações eiveis n. 1.879, appellante o Conselho
do Tribunal Civil e Criminal, appellados
Manoel Pedro e outros, herdeiros do finado
José Pedro Pereira ; n. 1.884, appellante
D. Francisca, America da França Miranda,
appellado José Feliciano Pinto Colho da
Cunha ; n. 1.997, appellante a Empréza Via-

o do Brazil, appellado Or. Firmino Ro 'ri-
eu es da Silva Junior e cornmerciaes n. 1.804,

I° appellanté Antonio José Peixoto Braga,
2 9 appellantes Antonio Maria de Castro e
outros, appella ,lo José Joaquim Borges
n. 1.960, appellante Bento Manoel de Carra-
zelo Junior, appellado coronel Felippe Nery
Pinheiro •, n. 1.987, I 6 appellantk s Braga
Falcão & Comp. , 2" appellantes Walter Block
& Comp., appellados os mesmos ; ri. 1.994,
appellante Thowaz Ferrari, a ppellada a Com-
panhia Grande Hotel Cassino, em Caxambú ;
n. 2.017, appellantes Santos Lobo & Comp.,
appellado Antonio Maria, terão logar na ses-
são da Camara Civil do dia 27 do corrente, ou
nas seguintes.

Secretaria da Côrte de Appellação, em 23
de a gosto de 1900.— O secretario, Evaristo
da Veiga Gonzaga.

Junta Couimercial

Pela secretaria da Junta Commercial da
Capital Federal se faz publico, na conformi-
dade do art. 29 do decreto n. 596, de 19 de
pilho de 1890, que no periodo 15 a 28 de
,Junho do corrente anno foram archivados os
seguintes contractos, alterações e distractos
de sociedades counnercia,es.

Contractos — De Armindo Soares Almeida
Carvalho, Manoel Gonçalvs Vianna da Silva
e João Canabarro para o commercio de fa-
zendas, nesta praça, á rua de S. Pedro n. 18,
com o capital de 175:000$, sob a firma de
Soares Almeida & Comp.;

De Agostinho da Costa Nunes e Aprigio da
Costa Nunes para o commercio de molhados,
nesta praça, á rua Visconte do Rio Branco
n. 42, com o capital de 4:800$, sob a firma
do Costa Nunes & Irmão ;

De Chrispim Gomes da Rocha e José Rodri-
gues Parada para o commercia de fazendas e
roupas, nesta cidade, á praça da Republica
n. 137, com o capital de 10:000$, sob a firma
de Chrispim & Parada;

De Joaquim Carvalho da Silva e o comman-
ditario José Joaquim Moreira para o com-
mareio de fizendas, nesta pri ! ca., á rua dos
Ourives n. 81; com o capital de 50:000, sendo
30:000$ do commanditario, .sob a firma de J.
Carvalho da Silva & Comp.;

De José Coutinho Lopes e Albino Lopes
Angelo para o commercio de fazendas e ar-
marinho, nesta praça, á travessa de S. Fran-
cisco de Paula n . 18, com o capital de 10:000$,
sob a firma de J. C. Lopes & Comp;

lie Antonio Ribeiro Nunes Graça, Ma-
noel José Luiz Pereira e Manoel Pinto de
k guiar para o corninercio de fumos, nesta
praça, á rua da Assemble 1 n. 86 com o capi-
tal de 150:000$, sob a firma de R. Nunes
Pinto & Comp;

De Americo Ludolf e Alfredo Ludolf para
a exploração de urna fabrica de productos
ceramicos, nesta praça,á estação Jeronymo de
Mesquita, com o capital de 60:000$, sob a
firma de Ludolf & Ludolf;

De Manoel Deocleciano Pereira dos Santos
José Alves para a exploração de um bote-

quim. ne-ta praça, á rua Dr. João Ricardo
os. 15 e 17, com o capital de 20:004, sob a
firma de Santos & Alves;

De Thomé Gonçalves Carrilho Junior o
José Antonio Peixoto para o commercio de
molhados e commissões, nesta praça, á rua
D. Manoel n. 30, com o capital de 40:000$,
sob a firma de Thomé & Comp.;

De Mano-1 Jose Velloo e o comme,nditario
Fernanda Manoel :Ia Conhi para o commercio
de seccos e molhados, nesta praça, á rua dos
Invalidos n. 94, com o capital de 10:000$,
sendo metade do commanditario, sob a firma
de Valioso & Comp.;

De G. J. Abreu Filho, Antonio Silveira da
Rosa e Manoel Simas da Silveira para o com-
mercio de calçado, nesta praça, as ruas Ge-
neral Pedra os. 259 e 261 e Senador Euzebio
n. 330, com o capital de 200:000$, sob a firma
do Abreu, Rosa & Simas;

De Antonio Gonçalves da Cunha e o com-
manditario Antonio da Cunha Taveira para
o coinmercio ,te metaes preciosos, etc., nesta
praça, á rua dos Andradas n. 41, com o ca-
pital de 80:000$, sendo metade do comman-
ditario, sob a firma de A. G. da Cunha
& Comp.;

De José Coelho Barbosa e dous commandi-
tarios para a exploração de uma pharinacia,
homoeopathica, nesta praça, á rua dos Ouri-
ves n. 121, com o capital de 30:000$, sendo
metade dos comtnanditarios, sob a firma de
José Coelho Barbosa & Comp.

De Joaquim Ferreira da Cruz e João Alves
Ferreira para o cominarei° de transporte.,
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nesta praça, á rua Viseonde do Saplically
n. 53, ema o c tpir ti de 18:004, sal) a firma
de J. Cruz & Alves

De Julio Augusto de Oliveira e Adelino
Fernandea da Cunha para a exploração de
uma tinturaria, nasal praça, á rua Sele do
Setembro n. 85, com o capital de . 1G:009$,
sob a firma de Oliveira & Cunha ;

De Joeá Baptista 13 irisara Vianna, Veris-
simo Barbos t de Souz 1, Luiz José Monteiro()
João Antonio Teixaira Barroso para o com-
mareio de :-.abão, ne4a praça, á praia de São
Christovão ns. 5 o 7, com o capital de
40:000$, sob a firma de Souza Monteiro &
Comp.;

De José Pereira da Silva, Manoel da Silva
Ferreira Dias e a comtnanditaria D. Beatriz
Conceição da Costa Leito para o commercio
da bebidas, nesta cidade, á praça da Repu-
blica n. 32, com o capital de 35:000$, sendo
16:000$ da eommanditaria, sob a firma de
Silva & Comp;

De Agenor Teixeira da Motta e Alipio Lo-
pes de Oliveira para o cominarei° de sabão,
nesta 'Taça, no Curato dia Sinta Cruz, eom
o capital de 30000$, sob a firma de Teixeira
da Motta & Oliveira;

De Egidia Crescente Seirehio, Vicente Scir-
chio e Francisco Seirchio para o com merco
de massas alimataticias, nesta praç t, á rua .lo
Senado n. 42. Um o capital de 21:000S, sob
a firma de Viuva Swrchio & Filhos;

De Alexandre Catabla José Catablo, For-
tunato Catuldo e Luiz filho, para o cominar-
cio de g,eneros alimenticios, nesta praça, á
rua S. Leópollo n. 73, c im o capital de
6:000$, sob a firma de A. Cataldo, Irmãos
& filho ;

De Albino da Costa e Silva e Adriano da
Costa Farreira Dias para o amimarei° de
madeiras e materiaes,nesta praça, á rua Eva-
risto da Veiga ns. 1 e 3, com o capital de
40:000$, sob a firma de A. Costa & Cornp

De Bernadino Bastos e Felisindo Dias para
o commerein de artigos de ptartographia,nesta
praça, á rua Gonç ilves Di . s n. 52, com o
capital de 20:000$, sob a firma d Bastos &
Dias;

De Antonio Maria da Costa, Antonio Julio
da Costa, Antonio Augusto de Carvalho Pa-
checo, Joaquim Carvalheiro e Alvaro da
Rocha para o commereio de artigos de arma-
rinho, nesta praça, as ruas do Hospicio n. 55
o Rosario n. 84, com o capital de 1.500:000$
sob a firma de C )sia, Pacheco & Comp.;

De Francisco Solano Braga, Otto Alves No-
gueira e Alberto Fernandes para o com-
meneio de café, nesta praça, a rua Visconde
de Inhaúma n. 83, com o capital da 80:000$,
sob a firma da Nogueira Braga & Fer-
nandes;

De Maria Deolinsla Fagundes Martins, Fe-
lisberto Gonçalves da Cunha e José Antonio
Pereira Fagundes para o cornmareio de chá,
cêra, etc., nesta praça á rua Moreira Cesae
n. 19, com o capital de 30:000$, sob a firma
de Viuva Martins, Cunha & Comp.; .

De Mathildes Carbono, André Bisso e Ma-
noel Carvalho para o fabrico de bilhares,
nesta praça, á rua da Carioca n. 81, com o
capital de 30:000$, sob a firma de Viuva
Carbone & Comp.;

De Joaquim Thomaz da Silva Nogueira e
o commanditario João Antonio de Oliveira
para o comrnercio de fumos, etc., nesta
praça, á rua da Quitanda n. 134, com o ca-
pital de 92:000$, sendo 80:000$ do comman-
ditario, sob a firma de Silva Nogueira &
Comp.;

Do Dr. Pedro de Souza Bastos, Francisco
Ignacio Botelho, Custodio Ignacio Botelho e
Gabriel do Andrade Botelho para o commer-
cio de commissões, nesta praça, á rua Pri-
meiro de Março n. 123, com o capital de
100:000$, sob a firma de Bastos & Cunhados;

De João Ignacio de Brito, D. Adelaide Pinhei-
ro Lisboa e José Igualo de Brito para o com-
mareio do moveis, nesta praça, á rua do
Cattete n. 245. com o capital de 35:000$, sob
a firma de Brito, Filho & Lisboa ;

De José da Silva Figueiredo e Antonio
Gonçalves Maia para o commereio de seecos

e molhados, nesta praça, á rua do Lavradio
n. 63, com o capital de 30:000$, sob a firma
de Figueiredo & Maia;

De José Antonio Lopes,José Antonio fomes
e o comrnanditario Jeronymo Antonio Rodei.
gues Cardoso para o commercio de ferragens
e armarinho, nesta cidade, á praça do Mer-
cado ns. 55, 50 o 57, com o , capital de
40:000$, sendo do conimunditario 30:000$,
sob a tirma de Lopes, Gomes & Conip.

Alterações - Das sociedales coininerciaes
Moreira & Comp. e Moura & Comp., a pri-
meira por mudança da firma pa,ra. A. Mo-
reira & Comp. e a segunda para O. Moura
& Comp.

Distraetos - Das sociedades coMmerciaes
desta praça Estevão Carbono & Cennp., Ro-
drigues & Oliveira, Soares Castre) & Comp.,
Graça Pereira & Comp., Guerra '& Nunes,
João Paulo & Mor gado, Lemos Campos &
Comp., Marqiies & Monteiro, Fèrreira &
Costa, Oliveira & Santa Maria, Sarnico &
Guimarães, Silva Nogueira & Comia, Garcia
& Novaes, Ferreira & Faria, Soares Almeida
& Comp. e Perto Gonçalves & Comp.

Secretaria da Junta C aninarcial da Ca -
pitai Federal, 18 da a.,s;asto de . 1900. -
O °inalai maior, lionorio de Campos.

Caixa de A mortisação
Por esta repartição se faz publieo que

tendo-se extraviado duas apolices geraes, do
valor de 1:000$000 cada uma, juro antiso
6 aí, hoje 5 oa, pipel sob os. 143.243, ernittida
em 1869 o 261.934 em 1874, vão ser expedidos
novos titulos si, dentro de 15 dias, não hou-
ver reelarnaoSo em contrario.

Capital Federal, 24 de agosto de 1900.-
O inspector, Sebastião 111 arinho Sarmento.

Alfandega do Rio do Janeiro
Pela inspectoria desta alfandega se faz pu-

blico, para conhecimento dos interassados,
que foram descarregados p ira esta repirtição
Os volumes ab eixo mencionados com signaes
de avarias e de falta; devendo seus donos ou
eonsignatarios apresentar-se no prazo do oito
dias para providenciar a respeito.

Vapor francez rdia, procedente do
Havre, entrado em 10 de agosto de 1930.-
Manif-,sto n. 511.

Armazem da estiva-BC-R: 1 caixa n. 2,
vasando.

Despacho sobre agua-MVC: 1 dita n. 4.551,
repregaia:

ATS: 1 dita sem numero, idem.
Armaz ma da estiva - MC: 3 ditas idem,

idem.
Idem: 2 ditas idem, idem.
C. Simões & Comp.: 3 ditas idem, idem.
Idem: 3 ditas idem. idem.
Idem: 3 ditas id m, idem.
ER: 1 dita n. I, idem.
OMC: 1 dita n. 2, idem.
Armazem n. 10 - Rainno: 2 ditas ns. 146

e 182, idem.
Hem: 2 Vats ns. 178 o 181, Hem.
Idem: 2 dit ts na. 153 e h-ai, idem.
Idem: 2 ditas ns. 152 e 159, idem.
Idem: 2 ditas na. 175 e 161, idem.
SMC: 1 ditt n. 14.946. idem.
D-NGCC: 2 ditas ns. 263e 265, idem.
Idem: 1 dita n. 279, idem.
MGC: 1 dita n. 703, Hem.
MCC-R: 1 dita n. 127, idem.
Vapor allemão Bizans, procedente de Hans-

bu,rgo. entrado em 13 de agosto de 1900.-
Manifesto n. 517.

Armazem n. 16 - 314-VB: 1 barril sem
numero, vaio.

Vapor inglez Coleridge, procedente de
Nova York, eutrado em 9 de agosto de 1900.
-Manifesto n. 510.

Armazem n. 1 - BMC: 1 barril n. 120,
vasio.

Vapor francez La Plata, proeedente de Bor-
déis, entrai) em 15 de agosto de 1903.-;
Mauifesto n. 52.5.

Armazern n. 11 - SPC: 1 caixa, n. 3.911'
repregada o avariada.

BG-E: o ditas ne. 302 e 304, idom, km.
Costil-V: 1 dita n. 12, idem, idem.
EC: 1 engradado n. 953, idem.
CP.:: 1 caixa n. 6.896, idem, idem.
MAC: 1 dita n. 9.595, idem, idem.
CR: 1 dita n. 7.404, idem, Idem.
SGC: 1 engradado n. 9.435, idem.
JLFC: I caixa n. 7.997, idem.
Idorn: 1 dita n. 7.995, idem.
Despacho sobre agua-MSC: 3 ditas na. 11,

13 e 23, idem.
TBC: 2 ditas na. 20.369 e 29.363, idem.
Idem: 1 dita n. 20.411, idem.
AC: 2 ditas lis. 4e 9

'
 idem.

C-M-C: 1 dita n. 103, idem.
JJD: 1 dita n. 34, idem.
Vapor inglez Uatao, procedente de Trieste,

entrado em 13 de agosto de 1900:-Manifesto
n. 516.

Trapiche da Saude - RPO: 1 barrica sem
numero, com falta.

JG: 11 saccos idem, idem.
AL • 3 ditos idem, idem.
Vapor allemão Bysanz, proeedente de Ham-

burgo, entrado em 13 do agosto de 1900.-
M,nifesto n. 517.

Docas Nacionaes - WIST: 10 barris sem
numero, com falta.

alem: 4 dites idem, idem.
Idem: 11 ditos idem, vasando.
Vapor inglez C,olerielge, procedente de

Nova York, entrado em 18 de agosto de 1900.
-Manifesto n. 510.

Trapiche Carvalhaes - CPC: 1.000 caixas
sem numero, molhadas.

HSO: 2.000 ditas idem. idem.
V: 1.000 ditas idem,
PLC: 1.000 ditas idem, idem.
Vapor iuglaz Calderon, procedente de Li-

~pio!, entrado eru 9 de agosto de 1900.-
man ifest o n. 506.

Trapiche Carvalhass -JASC: 1 caixa n. 5,
as aviada.

Vapor inglez Linda, procedente de Leith,
°airado em 9 de agosto da 1900. - Manifesto
u. 507.

Trapiche Ypiranga - Belchior: 4 caixas
ceia numero, com falta.

VAG: a ditas idem, idem.
'RAU: 2 ditas idem, idem.
Vapor aliemão Aryentina, procedente de

Hamburgo, entra Ia em 31 de julho de 1900.
-Slitni festo n. 47.7.

Trapichida S aide - OU: 7 quintos sem
numero, com falta.

Miai-Corais.: 1 dito idem, idem.
BA: 6 decanos idem, idem.
AP: I quinto idem, idem.
0GC: 1 dito ideia, idem.
JJGC: 3 ditos idem, idem.
LP: 1 dito idem. ideai.
CAI): 1 dito idem,
MGC-1V1F: 1 dito idem, idem.
M. D. Neves & Comp.: 1 dito idem, idem.
J JI3: 2 ditos idem, idem.
MLC: 1 dito idem, idem.
MCC: 1 dito idem, idem..
Vapor alleinau Petropolis, procedente de

Hamburgo, entrado em 8 de agosto da 1900.
-Manifesto n. 493.

Trapiche da Saude - Virgem especial
4 quintos sem numero, com falta.

Quinta da Barca: 4 ditos idem, idem.
FP: 1 quinto idem, idem. •
ISIFC: 1 dito idem, idem.
FP-MPS: 1 dito idem, idem.
MDSV: 2 ditos idem, idem.
Virgem Superior: 3 ditos idem, idem.
BOG-Ouro Preto: 2 ditos idem, idem.
VWGC: 5 ditos idem, idem.
Qiiintio do Real: 7 ditos idem, idem.
CAP: 1 dito idem, idem.
SC: 1 dito ideia, idem.
AMP: 1 dit ) idem, idem.
Quinta da Barca: 3 ditos idem, idem,
Virgem Espt	 1 declino idem, idom.
OAC: 1 dita idem, idem.
Vapor frameez Co,teurdia, procedente da

Havre, entrado em. 10 da agosto de 1900.-
Manifeeto n. 511.
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- _Armazena n. 10--- MI3C-PD: 2 caluà nu-
motos 1.039 e L025, repregadas.

Werneck: 1 dita n. 4.093, idem.
GVH: 1 dita n. 20, avariada. 	 •
Idem: 1 dita D. 1.022, idem.
JRS: 2 ditas os. 1.147 e 1.155, repregada.
NEC: 1 dita n. 244, idem.
Noé: 2 ditas vs. 10.891 o 10.884, idem.

• RainhO: 2 ditas OS. 180 e 163, idem.
Iriam: 2 ditas 139. 147 e 172, idem.
B-B: 1 dita n. 206, idem:
LC: 1 dita ai. 9.635 E, idem. •
MBC: 2 ditas os. 1,026 e 147, idem.
alf3C: 1 dita n. 1.023, idem.
LC: 1 dita 9:635y4tera:
RSC: 1 dita n.-1.717, idem.
PSC: .1 dita n. • 811, idem.
Bainho: 2 ditas os. 171 e 177, idem.
Idem: 2 dam ns. 160 e 148, idem.
Idem: 2 ditas ris. 168 e 157, idem.
Idem: 1 dita n. 173, idem.
Vapor in,glei Strabo; procedente de Livera

pool, entrado em 14 de agosto de 1900.-Ma-
nifesto 11: 518.

Armazem n: 9 - RS:. 2 caixas os. 7 e 25,
repregadas.

SC-LC: 1 dita n. 2.279, idem.
Idem: 1 dita n. 2.245, idem.
Idem:: 1 dita n. 726, idem.
ARPC: 3 ditas os. 100, 98/99, idem:
Brazil: 1 dita n. 7.864, idem.

. EMC: I dita n. 561, idem:
FSC: 1 •dita n. 719, idem.
FFC: 1 dita n. 44, idem.
Idem: 1 dita n. 45, avariada.
IIPD: 2 ditas 124 e 122, idem.
Idem: 2 ditas ns.- 127 e 128, _idem.

' AGP: 1 dita n. 4.676, idem.
BF: 1 dita 1 dita n. 715, idem.
JRC: 1 dita n. 8.964; idem. .
JAD: 2 ditas ris. 210 e 218, idem.
RJ: 1 dita n. 629, idem.
Idem: 2 ditas ns. 980 e 918, idem.
RS 3 ditas ns. 2, 9 o23, idem.
Ilonorio Bicalho-Rio-MG-EF-CB:1 bar-

rica n, 9.844; repregada. ,
Vapor inglez Linda, procedente de Suth,

'entrado em 7-do agosto do 1900,.-Manifesto
n. 507.

Armazem,n. 9-PE: 13 caixas sem nu-
mero, repregadas.

SCC: 1 dita n..131, idem.
SM-E---C: 2 .ditas na. 5.849 e 6.847,

idem.
Idem: 1 dita n. 6.818, ideai.
ATO: 1 dita n. 86, avariada.
0:1 dita n. 5.075, idem.
DO: 1 dita n. 6.499, repregada.
F: 3 ditas ns. 145, 200 e 194, idem.
Idem: 3 ditas na: 183, 170 e '177, idem.
HBC-MM: 1 fardo ri. 107, avariado.
OMC: 1 caixa n. 29/30, reprerráda.
Indo: 1 sacco sem numero, rõto.
MMC: 1 caixa n. 0.441; repregada.
Idem: 1 dita n. 7.442, avariada e repre-

gáda.	 .
Idem: i dita n. 7.439, repregada.
MFB: 1 dita n. 210 5 avariada.
Átfandega. do Rio de Janeiro, 23 de agosto

de 1900:-Peto inspector. -Francisco Mtnoel
Fernandes, ajudante•

•n•••• n•••

Alfandega do Rio de Janeiro

EDITAI, COM PRAZO DE 30 DIAS

• Pela inspeCtorla desta alfandega se faz pu4
blico que, achando-se as mercadoria a contidas
nos volumes abaixo mencionados no caso de
serem arrematadas para consumo, , os seus
donos ou consignatarios deverão despachal-as

- e retiral-as no prazo de 30 dias, sob pena•
de, findo este, serem vendidas por sua eonta,
DÓS termos do tit. 50 , cap. 50,da Consolidação
das Leis 'das Alfandegas, sem qne lhes fique
direito de allegar contra os effeitos, desta
venda.

Armazem n. 16 -.9.008: 2 fardos xis 1/2,
vindos de Southampton, no vapor • inglez
Atrato, descarregados. era • 15 de janeiro de
1900 e consignados á ordem... , •	 , •

Armazem n. • 11-Z: 1 caixa n. 563, vinda
de Hamburgo, - no vapor alterado Palagonia,
deácarregada em 31 de janeiro de 1900 e
consignada a Jac,ques Zeinhe.

Armazem n. 4 - Sem 'Arca: 10 caixas
ri. 6.613, vindas de Bordõos, no vapor frau-
cez La Piela, descarregadas em 16 de ja-
neiro de 1900 e consigadas a S. Sallaberry.

ATU: 1 caixa n. 5,, vinda da mesma pro-
cadencia, no vapor franeez Cordilldre, des-
carregaria em 30 de janeiro de 1900.	 -

EII3-WP: 2 caixas as .. 2.414/15, vindas
da mesma procedencia, vapor e descarga e
consignadas à Empraza Industrial Brazileira,.

Trapiche Reis - GB: 49 quartolas, vindas
de Bordécs, no vapor francez La Plata; des.
carreadas em 16 de janeiro de 1900 e con-
signadas Barragan & Lobo.

Armazena ri. 14-ACC: 3 barricas na. 51/3,
vindas do H tvre, no vapor francez Concordia,
encarregadas era 11 de janeiro de 1900; can-
signadas a Cordeiro & Comp.

TAC-Et: 1-caixa n, 4,-viela de Liverpool,
no vapor inglez Bellailsa, descarragada em
15 de janeiro de 1000; consignada a T. A. de
Carvalho.

Idem: 1 caixa n. 3, vinda da mesma pro-
cadencia, va.por', e descarregado, em 16 do
mesmo mez e anno ; consignada ao -mesmo.

J. F. de Pinho Filho: 1 caixa, vinda de
Southampton, no vapor. inglez -names, des-
carregado. em 24 de janeiro de 1900; consi-
gnala a J. F. de Pinho Filho.	 •	 "

ESC: 1 caixa ia. 63, vinda de Liverpool, no
vapor ingiez descarregado, em 3d de
janeiro de 1900 ;_consignada.á ordem.

Armazena n: 12-DMCC: 4 caixas na. 2.511
a 2.514, vindas de, Bordeaux, no vapor fran-
cez Brdzil, descarregadas em 2 de janeiro de
1900; consignadas a D. M. C. Costa & Comp.

JBF: 1 caixa n. 2.515, vinda da mesma
procedendo:, vapor e descarga ; consignada ao
mesmo.

MS: I caixa ,n. 1.871, vinda da mesma
procedencia, vapor e descarga ; consignada à
Dr. M. de Abreu.

GP: 1 -caixa n. 2.033, vinda de Marselha,
no vapor. francez Le;' Alpes, descarregada em
10 de janeiro de 1900.	 •

LAC: 1 caixa n. 249, viada: da, Mesma
procedencia, vapor e descarga ; consignada a
Leitão & Comp.
"GP: 1 caixa n. 2.034, vinda dá mesma pro-

cadencia, vapor e,descarga..
LAC: 2 rolos n. 2.499, vindos da rneáma

procedendo', e vapor o descarregados em
13 de janeird de 1900; consignados a Leitão &
Comp.
• Idem: 1 engradado n.2 . 492,vinda da inesma
procedencia, vapor o descarga, consignado ao
mesmo. , - •.	 ,

LAETC: 1 caixa n. 5097, vinda da -mes-
ma procedencia,vapor e descarga, consignada
ao mesmo.

Idem: 1 dita ri. 5.098, vinda da mesma
procedoncia, vapor e descarga; consignada ao
mesmo.

Giordani Yalenti: 1-dita, vinda da mesma
procedencia, vapor e descarga; consignada a
Giordani yalenti.

.F. de A.: 13 caixas,ns. 3.806/18,vitidas de
Hamburgo no vapor allemão Itaparicl, • des-
carregadas em IS de janeiro de 1900; consi-
gnados a Freitas de Aguiar.

L F: 7 ditas na. 1/7, : vinda da mesrria
procedencia, vapor e descarga, consignadas á
ordem. - •	 ,

Bainho:A dita ri. 129, vinda da mesma
procelencia, vapor e descarga, consignada a
J. Rainho:

Armazena n. • - Carvalho: 1 barril
n. 1.620, vasio, vindo de Hambnégo no, va-
por dinamarquez Verdande, descarregado
ein 23 de janeiro de 1900, consignado a Ar-
thur de;Carvalho ,c5c Comp. ,

Armazem n. 10- A13C: 1 caixa. n. 2.490,
vinda de Hamburgo no vapor alterna) De-
terra, descarregada em 10 de janeiro de 1900

consignadaa Alves Barbosa, & Comp.	 -
FPJ: 3 ditas ná. 1/3, vindas da mesma.

procedencia, Vapor e descarga e consignada á
ordem.'

0G-19 25C: 5 ditas os. 506/10, vindas da
mesma procedencia, Vapor e descarga e cora-
signI da á ordem.

WB: 1 dita n. 70.350, virada da mesma
'procedencia, vapor adesca,rga, e consignada á
ordem.

FB: 3 ditas ris. 33.740/61 e 23.702, VindaS
de Londres, no. vapor•inglez Bellucia, des-
carregadas em 29 de janeiro de 1900 e consi-
gnadas a Felippe Borgonaro.

Arrnazem n. 1-C&C: 14 fardos na. 10/13,,
16/18, 20/29, 3, 9..7 e 24, vindos de Ántu-
erpla„ no vapor inglez Herschel, descarrega- -
dos em 5-de janeiro de 1900 e consignados á
ordem.

Idem: 10 saccos na. 26, 5, 19, 8; 14, 25, 4, .
15, 23 e 1, vindos da: mesma .procedencia,
vapor e descarga e consi g nados a ordena. •

MOS: 1 barrica n: 2.433, vinda de Bramen,
no vapor'allemã,o Trier, descarregado. em 10
de-janeiro de1900,e consignada a Paul Ore-
ternier & Comp.	 ,

ND: 1 caixa n. 2.940, vinda de Swansea,
na barca- inzléza, Wymrstag, descarregada
em 16 do janeiro de 1900 e consignada a' D.
Garcia & Comp.

DIA: 1 barrica n.633, vinda da mesma pro-
cadencia, vapor e descarga, consignada ao
mesmo.	 •

W-: 5 baldes, vindos da mesma proceden-
cia, vapor e descarregados em 19 de janeiro '
de 1909, consignado a G. Lawe & Comp.

C F Hammet & Comp. : 1 caixa, vinda de
Nova York no vapor inglez Baffon, descarre-
gado, em 31 de janeiro de 1900; consignada á
ordem.	 , -

DG.: 1 caixa n. 28.575, -vincla da mesma
procedendo.; vapor e descarga; consignada a
Piza & Weyand:

S : 1 caixa, vinda da mesma procedencia, ,
vapor e descarga;- consignada a Brazilian
Contract Company. limited.

Armazena n. 8-DFM : 36 caixas ns. 1/23;
25/36 e 23, vindas de Trieste nó vapor aus-
triaco Orion, descarregadas em 5 de janeiro
de 1900 .; consignada á ordem.

CRFa-3.922 : 1 caixa n. 4, vinda de Nova
York: DO vapor inglez Wordsworth, descar-
regaria em 16 de Janeiro de 1900; consi-
omada á ordem.	 '	 -

CFHC : 1 caixa n. 3; vinda da mesma pro- .
cedenci, vapor e descarga; consignada a Fr.
Pordo. •	 .

Alfandega do Rio de Janeiro, 24 de agosto
da 1900.,-Pelo ifiSpector, Francisco Manoel
Fernandes, ajudante.'

AlfandegÀ do Rio do Janeiro

EDITAL.DE PRAÇA. N. 39

Pela inspectoria da Alfandega do Rio de
Janeiro se faz publico que, á porta do arma-
iens abaixo, no dia 1 de setembro de 1900, ao
meio-dia, se hão de arrematar, livres de di-
reitos e no estado em que se acharem, as„
mercadorias seguintes: .

ARMAZEM N..1

Lote n.
AAC: 1 caixa 'n. 5:367, contendo cerveja

commum, pesando liquido real 31 kilas, igno-
ra-se a procedencia, vapor e descarga. •

• Lote n. 2 .
CG: 30 caixas, contendo cada umã 12 gar-

rafas de whisky,posando cada caixa liquido
8;500 gramma,s e tolas 255 kilos, vindas de
Glasgow no Vapor inglez Call9Vá, descarre-
gadas em 21 de maio, de 1893. 	 -

,	 Lote n. 3
'D. S. Schute: 1, caixa n. 5, contendo amos-

tras de whisky, pesando 10 kilos, vinda do
Londres no vapor Rs.e, descarregado. em 18 ,
de dezembro de 1397.

.•
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LL—R: 1 caixa com amostra de papel,
vinda da mesma procedencia, vapor e des-
carga.

Lote n. 4
GBS: 1 caixa com 36 meias garrafas de

cerveja, commum, pesando 12.500 grainmas,
vinda de Glasgow no vapor Caning. descar-
regada em 21 de dezembro de 1897.

Lote n. 5

B—C-213—C—D—L: 25 amarrados de
pertences de carro: proprioa para estradas
do ferro, pesando 2.118 kiloa; vindos de
Londres no vapor Ros.se, descarregadas em
14 de dezembro de 1897.

Lote n. 6

BIC: 14 ki/os de capsulas de estanho para
garrafas, retirados da a 2 caixas da marca
B1C, ns. 1.071 e 1.073; vindas de Middleton
no vapor 821us1, desJarragadas em 21 de ou-
tubro do 1898.

ARMAZEN N. 14

Lote o. 7
BTM: 1 caixa com :3 garrafas do aguar-

dente, pea indo liquido 1.800 grammas.
Idem: 1 dita com umas figuras de barro,

quebradas; vindas do :mrto no vapor porta-
guez .11«lange, descarregadas em 21 de no-
yembro de 1898.

JPC—JCV: 1 dita de madeira com uma
fôrma de folha de flanar • s; vinda da mesma
procedencia, vapor e descarga.

Lote a. 8

'IMMO: 8 barricas na. 4-361, l.376-2. con-
tendo verde-Pariz, pesando bruto 125 lados,
amarello de chrome., pesando liquido 115
kiloa, carvão animal em pó pesando bruto 40
lados e 10 kilo.: de matarias corantes; vindas
de Trieste no vapor Oriwi, deAcarregadas
em 1898.

AN: 1 caixa vaaia, vinda da mesma pre.
cadencia, no vapor anatriaco Pelluc!, descsr-
regada.em 1 de outubro de 1898.

Lote n. 9
CM: 1 caixa, n. 72, contendo pastas sim-

ples, pesando bruto 1.900 gra mmas ; ,papel
mata-borrão peza,ndo bruto 299 grammas
obras não classificadas de estanho, pesando
bruto 850 grammas ; obras não classificadas
de folha de Flandres, pintadas, pesando bruto
1.300 gramrnas: vinda de Bordeaux no vapor
francez Cm-douan, descarregado era 3 de
agosto de 1898.

Lote n. 15
DT: 1 caixa n. 7.450, contendo brinquelos

não especificados, pesando bruto a4 altos;
brinquedos de dar corda,pesando bruto 1 kilo;
papel preparado para confeiteiro, pesando
bruto 2 kilos, da mesma prOcedencia, vapor
e desarga.

Lote a.16
RF: 1 fardo n. 2-11, contando tecido tinto

em peça de base de 10 x 10, de mais de 60
grarnmas por metro quadra lo, pesando li-
quido 270 kilos, da mesma prosedencia,vapor
e descarga.

Lote-o'. 17
RF: 1 caixa n. 237, contendo paninho de

algodão envernizado, pesando liquido 125
kilos, da mesma proceaencia, vapor o des-
carga.

Lote n. 18
LECC: 2 ditas contendo folha do Flandres`

em laminas simples, pesando liquido 91-kilos,
vindas da mesma proceslaneia, vapor o des-
carga.

Avie)
No dia do leilão, Os objetos quo Icem de

ser arrematados eStartiO á, di,4-7,.Hia, dos
Srs. pretendentes qu os queiram examinar,
bastando para isso dirigirem-se, antes do
mesmo leilão, dos respaetisea fies.

Lavrado o termo de a,arems.tação, entre•
grua o arrematante ao escrivão da praça o
signa,' do 20 "/„, em dinheiro, recebendo deste
um conhocimento extraindo de talão ; igual-
mente, por °ocasião do pagamento do des-
pacho de areéniatação, entrará com 15 o/o em
ouro, cilculados sobre qUantia equivalante
aos direitas da constituo a , que estavarem su-
jeitaS aa mercadorias, e que puderem caber
dentro do limite da arrematação.

alfa,ndega. do Rio do Janeiro, 2-1 de agosto
de 19)0.— Pelo inspector; Faaacios) Manoel
Fernandes, ajudante.

Commissardado Gera! da
Armada

COnVIZAS

Esta repartição distribue costuras hoja, 25,
As senhoras matricula las sob os. 117 a 153.
—31. F. da Silva Guimarcies, seare,tariO.

Ministerio dá Guorra,
DIRECÇÃO GERAL DE. ENGENHARIA

Concurrencia, para exedueao de obras na
Intendencia Geral da Guerra

De ordem do Sr. general de brigada di-
rector geral, faço publico que, no gabinete
desta direcção, á rua Guanabara- n. 56,
serão recebidas propostas para a construcção
de um edificio destinado a servir de deposito
de material do artilharia da nova Intenden-
eia Geral da Guerra, no campo de 8. Chris-
tovão, orçado em 73:071$223, devendo a con-
ourrencla realizar-se no dia 27 do corrente,
ao meio-dia.

As propostas serão apresentadas em carta
fechada, contendo duas vias, sendo uma M-
iada; deverão declarar o' preço escripto por
extenso e em algarismos e deverão ser acom-
panhadas dos documentos seguintes:

1°, carta, attestado ou certificado das habi-
litações dos licitantes;

20, recibo passado pela Contadoria Geral
da Guerra do deposito de 3:60O, correspon-
dente a cerca de 5 "/o do valor do orçamento
da obra, para garantia da assiguatura do
contracto;

3, declaração de fiador Monco e sua assi-
gnatura.

Não serão tomadas em conaidersção as pro-
postas, mijas proponentes não estiverem pre-
sentes ou represontados por seus procura-
dores devidam nato habilitados, e bem assim
as que não se conformarem com as estipulações
deste edital.

Os contractos serão assig,nados pelos arre-
matantes e seus fiadores, dentro de cimo dias,
contados do era que forem para lato notifia

caibo; e si o não fizerem dentro do dito prazo,
perderão a caução CM favor dos cofres pu-
blicos •

O projecto, orçamento e condições que
devem reger a execução das obras piidern ser
examinados pelos pretendentes todos os dias
uteis, das 10 horas da manhã ás 3 1/2 da
tarde, nesta direcção.

Rio de Janeiro, 11 de agosto de 1900.—Te
nentc-coronel, Gabino Besouro, chefe do gabi-
nete.

Intendencia, Cloral da Guerra
De ordem do Sr. general intendente geral

da guerra faz-se publico, conforme deter-
miuou o Ministerio da Guerra, que, no dia 17
do mez findo, iniciou-se em Londres a publi-
cação de annuncios convidando os interes-
sados a se dirigirem por carta á legação do
Beazil, naque l la cidade, para poderem obter
cópia do edital concernente á installação de
uma fabrica de polvora ama fumaça.

Capital Federal, 30 de junho de I 9,10.—
Tenente-coronel Manoel Ferreira NevC3 Ju-
nior.	 (-

Slinistepio da. Industrio, Via-
çø e Obras P•abriecis
DIRECTORIA GERAL DA INDUSTRIA

Concurrere1a para a venda do material da ex-
tineta Ernprez.a de .Navegaeito a Vapor do
Rio Araguaya, no Estado do Goyaz
Do ordem do Sr. Ministro, laço publico que,

a contar desta data até 31 do agosto do cor-
rente atino, se receberão propostas nesta di-
rectoria geral e nas delegacias do TheHouro
Federal nos Estalos do Goyaz, S. Paulo,
Minas Geraes. Maranhão e Para, para a -venda,
de tolo o material da. extincta Empraza do
Navegação a Vapor do Rio Aragua,ya, con-
stante da relação annexa.

Os proponentes deverão apresentar suas
propostas fechadas, devidamente saltadas, da-
tadas e assignadas, até as 2 horas da tardo
do referido dia 31 do agosto, quando serão
abertas e lidas na prose,nça das inSe,re-
gados .

No acto da apresentação da proposta sara.
efoibido, em separada. O recto da caução de
300?„ previamente feita, nesta Capital no.
ThesoUre Federal, e nos mencionados Estalos
nas respeeOl vas deloaacias, para garaatir a
assq,natura do contracto pelo proponente
preferido, o, bem assim, a execução do mesmo
contracto.

O alludido material é vendido no loarar em
que se acha no Estado fie Goraz, devendo o
proponente preferido pela Mi nisterio assignar
o contracto dentro de 30 dias do respectivo
des¡ncho, sob pena de perda do depooito
feito.

•	 Casa do torno
Uma casa, constante do um grande salão,

aterrado e dividido em doas compartimentos:
por urna grade de macieira; casa coberta de,
telhas e fechada a paredes do pão a pique,
mas toda alia em estado de prOxima ruma,
devido ás intemperies e ás enchentes do rio,
que teta solapado o barranco sobre o qual se
acha assentada, tendo levado já parte da re-
ferida casa.

Ncs.A, casa acha-se o segninto:

Compartimento dos materiaes

Um fogão com cinco fogareiros de ferro em
bom estado.

Troa macacoa com roscas de parafusos,
sendo dous grandes e una pequeno em bom
estado.

Uni dito de engrenagem, deteriorado.
Nove banquetas de armação de ferro com

forro da sola, estragadas.
Um volante (ie seis raios, com o arco que-

brado.
Uma chapa de ferro com 22,5 kilos.
Troa bigornas, sendo duas maiores e uma

pequena, as duas maiores cora os respectivos
cepos e corta a frio.

Lote ti, 10
J P O. : 1 fardo, contando papal ordina-

rio para embrulho, pesando 50 kilos ; vindo
de Hamburgo na barca Louis, descarreg ido
em 15 de junho de 1898.

Lote n. 11
CGC— JJGC — S. M. Avenier, ao todo 5

barris de quinto vazios; vindos de Leixões no
vapor portuguez Atuare.; Cabral, descarrega-
dos em 13 de abril de 1899.

Lote n.
. JJR: O caixas, contendo 65 meias garrafas

de vinho cominam atO 14 0 , pesando limito 48
kilos ; vindas da mesma procedencia, vapor
e descarga,

Lote n. 13
MTB: 1 farto n. 27, com fumo em folha,

pesando 29 Mios ; vindo de Londres no va-
por inalez Ilanclel, descarregado em 22 de
mai o de 1899.

M: 2 barris de quinto, vazios e usados
vindos da mesma procedencia, vapor e des-
carga.

Lote n. 14
MFC—T. Adriaao Telles &Comp.: Ao todo

tros barris de quinto,vasios e usaalos,vin los de
Hamburgo no vapor allemão Desterro, des-
carregados em 26 de maio de 1399.
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Dons salva-vidas de cortiça, um estragado.
Um aplainador de ferro fundido com o es-

quadro tambem de . ferro em bom estado.
Tres mesas de bancada com os competentes

tornos de ferreiro, em bom estado.	 •
Uma mola do embolo de ferro fundido com

a competente tampa, em bom estado.
Um leme de madeira, em estado de servir.
Daus enxós chatos com os encastoa-

mentos.
Dous mancaes de eixo de serra circular.
Cinco bronzes para busca, dons de palmo

e tres maiores.
Nove peças de bronze para bomba_ de. va-'

por, em bom estado.
Quatro ferros para plainas, estragados.
Uma cama de ferro, de mola no centro, em

mão estado.	 ' •
Setenta e quatro ponções sortidas, em es-

tado de servir.
. Oito brocas, em bom estado.

Um mandril, em bom estado.
Seis grampos de ferro para, pá de roda de

vapor.
Cincoenta e tres cachimbos para tubos.
Duzentos e noventa e tres parafusos sor-

tidos.
Tres forquetas 'de ferro bronzeado para

remos..
Um crivo de ferro fundido para • bomba,

em mão estado.	 .
. Treze cabos do torneiras.

Mil e setenta e seis arruelas de ferro.
Quatrocentos e trinta e quatro arrebites.
Tres bronzes de mancaes para machina.
Quatro caixas de bronze para vidro mano

metro.
Oito presilhas de ferro. -
Uma presilha do ferro para chaminé.
Uma marreta com cabo de madeira.
1 malho com cabo de madeira.
1 fole de ferreiro montado dom o respe-

ctivo fogão.
1 bussola com caixa de folha para nave-

gação.
2 ,manometros pequenos, um em perfeito

estado, outro estragado.
2 manometros maiores; um completamente

inutilizado e o outro em estado regular.
- 2 rolos de solda forte.

300 grammas de solda de latão' .
1 lata com um pouco de esmeril para lim-

par ferro.
3 almotolias de folha. 	 .
129 peças de madeira para molde, entre

grandes e pequenas.
5 porcas de bronze.
2 caixas de bronze para bomba.
4 tampas de bronze.

•5 assentadores de ferro:- e
2 aunais de ferro.
9 bronzes para passadores de gualdropes;
8 tinas de ferro.
10 caticki'de madeira para fundição.

a 1 fole pequeno, inutilizado.
1 serra braçal,' inutilizada.
27 cunhas de ferro. •
2 escariadores.
1 moinho "assentado para ser movido pelo

motor geral das officinas. 	 .
2 caixas com pilhas, zinco e fios já estra-

gados, para electricidade.	 _
10 tenazes de ferro.
1 braçadeira para fundir canos.
2 atiçadores de ferreiro.

• 1 machina de furar em perfeito estado.
4 compassos de ferro.	 •
2 rodas de tio de ferro, sendo uma grande

e uma pequena já servida.
5 talhadeiras com cabo de madeira, em

mão estado.	 •-	 .
2, malhos estragados.
1 tesoura para cortar motaea.
1 marreta sem cabo.
2 malhos, sendo um quebrado.
4 martellos. •
4 cortas a frio avulsos.
23 assentadores de puxar ferros.	 •
1 carimba para peças de ferro com as mui-

ciaes S. V.

3 escateis para eavilhamento.
2 badames.	 •
1 colher de ferro.
5 brocas.
1 caixa de bomba de metal.
2 `rolos de bomba de metal.
1 cylindro de bronze.
1 , copo de bronze para cylindro d 3 ma-

china.
• 2 anneis de bronze excentrico com a raspe-.
ctiva polia de ferro.
• 2 balanços para vatvula de segurança.

4 peças de bronze para busca.
'8 roldanas de madeira inutilizadas.
1 nanitão de bronze para roldana.

. 1 cylindro de• bronze para peça de arti-
lhara.

1 -braço de ferro em fôrma de S para pilão.
1 embolo Completo.
1 grampo para furar ferro, bem usado.
2 caixas de bronze para indicador detvidroa
2 machos de torneira de machina.
4 moitões.
2 cadernaes. •
1 torno de ferreiro inutilizado.
5 aguantadores de arrebites. a
1 machina para furar chapas.
1 alvião.
1 braçadeira para cano.
3 grampos para carpinteiro.
1 tesoura grande de cortar metal.
2 manivellas para machina de furar.
1 martello.
1 picareta.
3 catracas.
3 grampos para apertar chapas.

- 4 craveiras.
2 enxóes da ribeira, um com cabo.
38 chaves portuguezas, cinco inutilizadas

e duas em bom estado.
1 manivella de ferro.
1 campainha de bronze.

n 2 braços de ancora, um quebrado.
1 caixa de ferro para rebolo.
21 trados estragados.
1 braço de bronze para leme.
11 raspadeiras de ferro com cabo.
4 . passadores de ferro.
3 manilhas.
1 escoador.

',1 tampa de caldeira.
3 mandris.
1 pá de tirar brasas.

• 1 badame.
2 barras de metal branco pesando 8,5k ilo
1 formão para ferro.
3 grampos.
1 cano de forja.
2 tubos de ferro fundido - para eixo de

-carroça.	 •
1 manivella de forro para foles.
1 manivella do bomba.
1 alvador para fouce.
2 manivellas de guindaste.
2 braços para balança.
1 tubo de ferro de eixo circular.
1 destarrachador.
1 grampo de furar.
2 machados velhos.
1 tubo de cobre velho.
1 enxó em estado de servir.
1 plaina em estado de servir.
1 cadernal e um gato de ferro de sobre-

salentoi.
12 balaustres de ferro.
1 roda."	 •

• .1 atiçador.
• 1 prensa de tubos.
• , 1 alavanca para atiçar fornalhas.

1 picareta.
• 1 cano de forro.

1. braço de - madeira para foles. .
" 2 chapas de ferro do estrado do vapor

Colombo.
17 grelhas inutilizadas.
5 barras de ferro com o peso de 52,5 kilos._
1 barra 'de aço com o peso de 4 kijos.
2 caixas de terramenta completa 'para

serviços mecanicos, em perfeito estado.
• 3 escovas de limpar tubos.

1 armaria velho de madeira.

275,5 kilos de ferros velhos e pequenos
objectas servidos.

10 kilos de metaes inutilizados.
1 picareta para grelha.

Compartimento das maelanas •
1 machina a vapor, caldeira vertical do

fabricante Marinoni, de Pariz, n. 97, em bom
estado.

1 forno completo, grande formato, do fa-
bricante Darling & Sulers, de Yorksnire, de
1870, para ser movido a vapor.

I machina a vapor circular de serrar,.
completa, em bom estado.

3 placas de torno de dimensões diversas.
22 rodas de engrenagem sortidas perten=

'cantes ao torno, em bom estado.
.2 tornos manobrados á mão, sendo um -

maior e outro menor, completos, em bom
e
le tir a

ad e com os respectivos bancps de ma-

5 chaves de parafusos, pertencentes ao ar-
mano grande, em bom estado quatro e urna .
quebrada.

14 turfas de tornear pertencentes ao torno
grdaond. e, em bom estado.

1 corre liça de torno grande, em bom es-
ta	

,
1 chave de caixa pertencente ao torno

grande, conservada.	 •

• 2 grampos para apertar peças, pertencen-
tes ao torno movido á mão.

1 chave pertencente ao mesmo torno.'
1 craveira pertencente ao mesmo torno.
1 roda de madeira com duas manivellas de

forro para mover o torno de mão, em bom'
estado.	 •

1 chave portugueza pertencente ao mesmo'
torno.
' 1 pequeno torno de mão.

4 forjas de ferreiro, sendo tres inutilizadas.
2 bombas tocadas á mão, em bom estado.
2 armações de madeira para serra braçal.
10 pás, sendo nove curvas e uma chata com

cabo de madeira.	 •'
1 circulo de ferro.
1 chapa de metal amarello pesando 13,5

kilos.
2 helices para Tapar.
22 rodas de madeira para caderna. as, em -

mão estado. 	 •

•11 ca.dernaes de madeira completamente
inutilizadas.	 •

4 cadernaes de ferro em bom estado.
2 moitões de madeira chapeados de forro

em bom estado.
7-gatos de ferro. •
2 cadernaes grandes de madeira, em mão

estado..	 • '
1 escada do ferro pequena, em bom es-

tado.	 ,
1 eixo transmissor de ferro com a polia do

mesmo metal.
a 12 polias de ferro, sendo duas quebradas.

grampo grande de furar.
3 caixas de ferro para rebolo, estragadas.
1 tampa de cylindro do vapor Mineiro.
1 balança romana, inutilizada.
1 mesa de ferro, estragada.
96 arruelas.	 •
2 tampas de valvula de segurança.
3 peças de correia e-uns pedaços avulsos

para polia, estragados.
1 eixo de ferro batido para carroça.
2 eixos de uma rnachina para descaroçar -

algodão.
2 rodas ligadas ao eixo para descaroçar al-

godão.
1 manivella de impulsão da machina, do

v,apor Colombo.
2 hastes de excentrico.

•2 tubos de eixo de carroças, fundidos.
1 polia de braços curvos, de ferro.
2 linguados para fazer arrebites.
4 barras de ferro fundido para obras.'
1 cunha de ferro para emenda, do vapor

Mineiro.
-49 balaustres 'de forro, sendo um que-
brado.
'3 craveiras de forro. ' 	 •

1 puxavante pertencente ao vapor Co-
iar:abo.
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pela presente, exhibindo os seus livros, con-
f. ss.ar o seu estado si fallancia, á vista do
merequer seja designado juiz ao qual, sendo
esta presente, ordene seja tornada por termo
a sua ,contissão, proce lenda-se nos ulteriores
termos de direito, ao que pede deferimento.
Rio de Janeira , 13 de de dezembro de 1899.
Henrique das Chagas Andrade. Despacho
Ao Sr. Dr. Celso Guirnarãea. Rio, - 13' de
dezembro de 1899: — T. , Torres. Despacho :
D. A. Como requer. Rio, 13 de dezembro do
1899.— Celso Guinzaraes. Dist ri bui ção : D.
.1, C. Real em 13 de dezembro de 1899.— O
listrilmalor, J. Conceiçao. Feitas as diligen-
cias Itaaaes pelos synilicos nomeados Bancos'
da Republica, do Brasil e Agricola do Brasil;
com assistencia do Dr. curador das osassas,
joi-lhe por este dirigida a petição do teca ! se

-guinte : «Illm. e Exm.' Sr. Dr. Celso.14u1-
na rães —,O curador das massas Unidas,
faltando, de Henrique das Chagas Andradas
requer a V. Ex. digne-se ordenar a .convoca
ão de credores por editaes e cartas aos co-

abecidosa na forma do art. 38 e paragraphos,
para, os fins do art. 58 do mesmo' decreto.
P. deferi inento.—E. R. M.----Rio, 8 de agosto
de 1900. — Luiz T. de Barr. a Junior. 'Des-
pacho : Sim. Rio, 8 de agosto do 1900. --
('elso GUOU2raC3 . Em virtude do que se
passou o presente, polo teor do qual
convocam-se os credores de Henrique Chagas
para, reunirem-se na sala das audioncias deste
juiz), no dia 25 de agosto corrente, a 1 hora,
no edificio da rua dos Invali los n. 108, afim
do verificarem os creditas o, approvados,
assistiram á leitura do relataria do Dr. cura-
dor das massas, deliberarem sobre concordata,
si for apresentada a respectiva proposta ou
formar-se contracto. de .união, elegendo-se
syndicos definitivos e uma commissão fiscal
com Pulsações consultivas o deliberativas para
liqüidação definitiva da masia„ advertindo
caie os credores ausento poderão constituir
procurador por telegramma, cuja minuta
authentica e legalizada deverá ser entregue
:to expelitor, que na transmissão mencionará
esta circumstancia, é licito a um só individuo
ser procurador de um oa mais credores, com-
tanto que não seja devedor á massa, enten-
dendo-se o mesmo habilitado a tomar parte
em todas as deliberações que na reunião
forem tomadas,. sendo que para a concordata
é mister que represente ella, 'no minimo,
tres quartos da totalidade dos credites. Dado
e passado nesta Capital Federal, em 10 de
agosto de 1900. E eu, Francisco da Borja de
A lmeida Md() Real, escrivão, o subscrevi. —
Celso Aprigio Guimaraes.

1 barra de ferro para fazer grelhas.
38 grelhas usadas.
2 supportes de ferro pertencentes á serra

circular.
1 eixo de ferro para trabalhar com serra

circular.
.2 serras, uma grande e outra pequena, cir-

culares.
1 braço de ferro do vapor Ara guaya.	 •
1 escariador de grande formato.
4 monções de ferro da machina de desca-

roçar algodão.
1 corrediça de bronze do vap6r Colombo.
1 roda pertencente ao vapor Mineiro.
4 eixos de engrenagem.
3 pás do golfinha para-a roda do vapor Mi-

neiro.
1 grampo de ferro.
1 cano de ferro para forja.
1 supporta de ferro para balaustre do vapor

Araguaya.
1 ferro para cabeçalho de trolly.
1 tubo de ferro para eixo.
44 parafusos e respectivas porcas.
12 ferros de machina de descaroçar al-

godão.
2 grampos de ferro.
1 cachumba.
1 braço de ferro para guindar.
1 suppt-rte de madeira chapeado a ferro

para torno de mão.
1 tampa de caldeira, em mão estado.
24 tubos de ferro da caldeira do vapor

Ara guaya.
23 canos de ferros de diferentes compri-

mentos e diametros.
7, cantoneiras, de ferro de diferentes ta-

manhos.
1 vergão de cobre.
1 eixo de ferro da roda do vapor Mineiro.

' 1-cunha de ferro.
2 pedaços de cano de cobre.
7 machados estragados.
1 balança com os braços inutilizados. .
1 coberta de caixa de rebolo inutilizada.
1 annel de ferro.
2 cabos de arame trançado.
7 lampeões de bordo, estragados.
1 fampeão grande de bordo, estragado.
20 chapas de zinco para letreiro.	 •
5 latas de acido phenico, duas cheias e as

demais vasias.
11 cadinhos.
2 bandeijas velhas.
4 caldeirões de ferro, tres com tampas.
1 chaleira de ferro fundido.
1 lata de folha com tampa.
1 terrina de louça para sopa, usada.
1 terrina de louça menor para sopa, usada.
2 pratos travessas de louça.
1.prato pequeno travésso.
à pratos fundos da louça:
1 molheira de louça.
1 concha de metal para sopa.
2 abicaras de louça, uma sem pires.
2 chicaras louçadas e tres pires.
7 garfos de cabo de madeira.
8 colheres de metal para sopa.
8 garfos de ferro.
7 colherinhas para chá.
.1 peneira de arame estragada.

•	 Galpao *

2 guindastes de ferro.
3 helices de vapor.
5 ancoras, sendo uma quabrada.
1 cantoneira.
1 eixo de carroça.
1 bomba para esgotar.
5 balaustres grandes de ferro.
2 chapas de ferro onduladas, grandes.
5 chapéos da ferro, lisos.
1 cano de ferro.	 .
5 parafusos compridos do duas roscas com

, as respectivas porcas.
2 vergas roliças de ferro.
3 vergas de ferro, chatas.
1 enxó curvo.
1 lanterna patente para bordo, nova.
3 vidrar para a referida 'lanterna.

1. almotolia de folha.
1 escova.

13 tubos de vidros de diversas dimensões.
1 tijolo para arear,

' 2 garrafas de acido nitrico.
541 ktlos de correntes de forro. •

1 lata com tinta preparada.
280,5 kilos de cabo de cairo.

Vapor Araguaya •
Machina em bom estado; caldeira velha,

porém em estado de servir, obras morta,'
bastante darnnificadas. • Apparalhado coe,
todos os pertences para viagem, como sejas],
gualdrapas, corranta para prisão ,e ancoras,
sineta, lanterna, etc.

Casco já podre.
Vapor Colombo .

Apenas resta o casco completamente inuti-
lizado, caldeira em estado de poder, servir,
machina inutilizada.

Vapor Mineiro

Casco inutilizado, machina muito estra-
gada, caldeira no mesmo estalo, armação de
ferro, tambem estragada.

Directoria Geral da Industrie., 20 de Junho
de 1900.-0 director-geral "interino, Leandro
A. Ribeiro da Costa.

-Estrada de Ferro Central
,do

CONCUP.RENCIA PARA. AMPLIAÇÃO DO EDIFICIO
DA. ESTAÇÃO DR. FRONT1N

De ordem da directoria faço publico que
fica sem efeito o edital de 21 do corrente
chamando proponentes para a obra acima.

Secretaria da Estrada de Ferro Central • do
Brasil, em 24 de agosto de 1900.-0 secre-
tario, Manoel Fernandes Figueira.

EDITAES

Tribunal Civil e Criminal

CAMARA COMMERCIAL

De convocaç ao de credores de Henrique Chagas,
para s reunirem na saia das oudiencias
deste juizo, no dia 25 de agosto corrente, a 1
hor c da tarde, no edificio da rua dos Iara-
lidos n. 108, afim de verificarem os era-lieis
e, opprovados, assistirem á leitura -do rala-
toro do Dr. curador das massas, delibera-
rem sobre-concordata, si for apresenta4a
respectioz proposta, ou formar-se contracto
de uniao, elegendo-se syndicos definitivos e
commissdo /Leal, na f4rna.z abaixo.

O Dr: celso Aprigio Guimarães, juiz da
Camara Commercial do Tribunal Civil e Cri-
minai da Capital Federal, etc.

Faz saber aos que o presente edital virem
que por este juizo e cartorio do escrivão que
este subscreve processam -se os autos de fal-
lencia de H mrique Chagas, os quaes foram
iniciados com a petição do teor seguinte:
Exm. Sr. Dr. presidente da Camara Com-
mercial.—Henrique Chagas Andrade, esta-
.belecido nesta praça com nagocio de cornmis-
são de c tfé, á rua do Visconde de Inhaúma
n. 60, sob a firma individual de Henrique
Chagas, que succsdeu á de Chagas, Duprat
& Coinpa, da qual assumiu a responsabilidade
do pagamento integral de seu passivo para
que lançou mão do todos os seus bens parti-
ticula,res, dispondo do uns, onerando outros,
sente-se na actualidade, apezar de to los esses
esSarços,na impossibilidade de se desempenhar
de taes compromissos, já pela diffieullade de
recebimentos de seus devedores do intesioe,
já por, terem sido abs wvidoa tolos seus bens,
dados era ga eau tia de emprestimos que contra-
kiii para solucão d)ssas respansabindades,por
grande depreciação, e por isso, no intuito de
acautelar os interesses de seus credores, voos

CÂMARA. COMN1ERCIA

De citactio, com o prazo de -10 dias, aos cre-
dores de Lima & CO77113., para dizerem sobre
apedido de hornologaçao" da concordata pelos
mesmos offerecida, nu fôrma abaixo

O Dr. Celsa Aprigio Guimarães, juiz da
Camara Commercial do Tribunal Civil e Cri-
minal da Capital Federal, etc.:

Faz saber aos que o presente edital virem
que, por este juizo acartaria do escrivão que
este subscreve, 'processam se os autos de
concordata de Lima k Comp., os quaes
foram iniciados com a p)tição do teor se-
guinte: Illm. e Exm. Sr. Dr. presidente
da Cansara Commercial — Lima ,& Comp.,
n . gociantes á rua dos Andra las n. 27 8, re-
gularem a V. Ex. designarjuiz desta egregia,
calmara para tomar connec mento do ser
guinte: Exin. Sr. Dr. juiz da Camara Com-
marcial — Lima & Cornp., negoci. ntes es- -
tabelecidos á rua dos Andra/11s n. 27 B, com
negocio de charutaria, com firma registrada.
na Junta Cominercial, não pilem 'por mais
tempo supportar a crise aatual, e como não
desejassem dar completo prejuizo aos se us
credores, apresentaram . aos mesmos a co n-
cordata sitia ora juntam, e que, - apezar de não
ter sido acceita pela totalidade dos mesmos, o
foi, no entanto, pelo determinada no art. 45
do decreto n, 917, de 1890.; nestes' termos,



1N. 3.136Me-mo;'ial clescriptivo acompa-
nhando um pedido de privilegio durake 15

annos
'
 na Republicados Estados Unidos do

Brazil,' para o syeterna de cigarros com
capa de fumo. Invençao ae Geraldo Dannb-
Mann, donticili.tdo em S. Felix, Estado da

- Bahia

A invenção, tem pot objecto um artefacto
de fumo, de qualquer ttamanho e formato,
constituido por fumo, picado ou desfiado

1 envolvido em uma capa de fumo que se en-
rola em espiral em redor do dito fumo, como
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juntando o seu balanço e mais documentos
em que provam a sua boa fe, requerem a
V. Ex. que haja por seu despacho mandar
autuar esta e proceder aos demais termos de
direito, para o firn'de ser a presente concor-
data homologada, produzindo a mesma effeito
para com OS demais 'credores, que, porveá-
tura, sejam dissidentes. Assim, P. deferi-
mento. Capital' Federal, 15 de junho de 1900.
— O advogado, José Joaquim Ferreira da
Costa Braga. Despacho: Ao Sr. Dr. Celso
Guimarães. Rio, 15 de junho de 1900.--1'.
Torres. Despacho: D. A. Publiquo-se o pedido
por edital com prazo de 10 dias e inserto no
Jornal do Commercio. Rio, 22 ,ie agosto .de
1900.—Celso Guimaraes . Distribuição: D. a C.
Real, em 22 de agosto g lø 1900,-0 distribui-

•dor, J. Conceicao. Em virtude do que se passou
o presente, pelo teor do . qual citam-se os
credores de Lima & Comp, para, no prazo
10 dias, dizerem sobre o pedido de homolo-
gação'pelos mesmos offerecalas' na qual pro-
põem pagar por saldo dos respectivos creditos
10 o /. em dinheiro á , vista, sob pena de, á
revelia, se proceder como for de direito. Dado
e passado nesta Capital Federal, em 24 de
agosto de 1900. E eu, Francisco de Borja de
Almeida Cinte Real, eserivão, o subscrevi.—
Celso Aprigio Gaimaraes,,,

PARTE COMMERCIAL

Camara . Syndical dos Corre-
tores de ill'ündos Publicos
Capital Federal

CURSO OFFICIAL DO CAMBIO E MOEDA blETALLICA

Sobre Londres ......
Pariz 	
Hamburgo.
Italia ......
Portugal 	

»	 Nova York......

90 dle
10 3/32,

$9-15\-
1$160

—

À' vista
10 1/16

$947'
1$170
$890

394
4$912

Vales de ouro nacional
por IZ000 	 r

, 	 2$712

CURSO OFF ICIAL DE FUNDOS PUBLICO

4olices

	Apólices geraes miUdas, de 5 0/0	 834000
Ditas geraes de 1:000$ i 5 0/ 	 860$000
Ditas do Ernprestimo Nacional

de 1897, port 	 ' 	 1:000$000
Ditas do Emprestimo Municipal

de 1896, port....'. 	 	 152$000

*1 Sai

Banco anstruCtor do Brazil 	
Dito Nacional Brazileiro . 	
Dito da Republica do Brazil 	
Dito Commercio, integ 	

CoMponhias

Comp. Estrada de Ferro Oeste de
Minas, c/37 1/2 °1/0 	

Dita Brazileira Torrens 	
Dita Melhoramentoe no Brazil 	  -
Dita Viação Ferrea Sapucatiy 	
Dita Estrada de Ferro Minas de

S. Joronymo . 	
Dita Loterias Nacionaes do Brazil
Dita Tecidos Progresso Industrial

do Brazil 	
Debentures

	Delis. Empraza Viação do Brazil.	 17$000
Ditas União Sorocabana e Ituaan,
:2a serie... ' 	 	 20$500

Capital Federal, 24 de agosto de 1900.—Josd
Claudio da Silva, syridicO. •

Cambio
0' Banco da Republiea do Brazil recebeu hon-

tem do London & Couitty Banking Co,, Ld., o
seguinte telegramma datado de :

Londres, 21 de agost6 de 1900, ás 3 horas e 45
minutos da tarde :

ApoliceS de 1879, coMpradores, a 61 o/o, vende-
dores a 66 0/..	 •	 I

Ditas externas de 1888, compradores a 651/2%,
vendedores a 60 1/2 b/O.

Ditas idem de 1889, 'compradores a 65 1/4 0/e,
vendedores a 65 3/4 °A.',

Ditas idem de' 1895, I compradores a 73 V.,
vendedores a73 1/2 %.

Funding Loan, compradores a 85 3/ii o/., ven-
dedores' a- 86 1/4 %

,g.,. nn••••nn

PATENTES DE INVENÇÃO

se verifica pelas amostras juntas ao presente
memorial, obtendo-se -assim , um cigarro de-
qualquer tamanho e formato, no qual a capa
de fumo tom um comprimento maior -que o
do enchimento central.do cigarro ;- sendo que
a, capa é enrosçada em espiral,emquanto que,'
nos cigarros até hoje usados, a parte central
é envolvida em uma capa . de palha ou de
papel de qualquer qualidade, de comprimento '
igual ao da dita parte central que se acha en- --
rolada cylindrica ou conicamente pela -respe-
ctiva capa.,	 ,
-Pelo enrolamento em espiral da capa,

coinsigo manter a capa pela colagem apenas
de uma pequena extensão da . sua beira si-
tuada na extremidade final do enrolamento,
podendo o cigarro nesta extremidade ser'
mais fino que na outra extremidade para
assim Indicar ao consumidor a ponta que se
deve colocar na bocca.

Em resumo, reivindico como_pontos e ca-.
racteres constitutivos da invenção:

Em um systema de cigarros com capa de
de fumo ;	 •

Um artefacto de fumo constituido por um
enchimento de fumo, picado ou desfiado, en-
volvido em uma capa de fumo enroscada ou
enrolada, em espiral, em redor do dito enchi-
mento, para formar um cigarro de qualuner.
tamanho e formato, no qual a capa tem una
comprimento maior que o do enchimento do
fumo picado ou desfiado que envolve; tudo
como' acima descripto e representado nas \
amostras.

Rio de Janeiro,19 de julho db 1900.—Como
procuradores, dules Géraud,Leclerc. & Comp:

ANNUNCIOS
ConiPanhia Nacional de phos-

piloros dc Segurança
Convoco os Srs. accionistas desta compa-

nhia para a reunião da assembléa geral de
instalação, em continuação, que terá logar
na terça-feira, 28 do corrente, ás 2 horas da
tarde, no predio n. 3 B da rua do Hos-
picio.

Rio de Janeiro, 23 de agosto de 1900.-0
presidente da assembléa geral, Aarao Reis.

(.

Companhia A.meriea, -Fabril
São convidados os Srs. accionistas desta

companhia a reufiirem-se em assembléa ge-
ral ordinaria, no dia 6 de setembro proximo
faturo, ao Meio-dia, no escriptorio central
da companhia, á rua Visconde de Inhaúma
n. 36, afim de tomarem conhecimento do re-'
latorio e contas da directoria e parecer do
conselho fiscal, relativcs ao anno social
findo em 30 de junho proximo passado, e bem
assim para eleição do conselho fiscal e sup-
plantes.

Rio de Janeiro, 21 de agosto de 1000.-
Pela Companhia America Fabril, • o director-
presidente, Alfredo C. da Rocha.	 (•

Companhia Nacional de Lote-
- rias dos lEstado-s

Convoco aos Srs. accionistas da Companhia
Nacional de Loterias dos Estados para se
reunirem no dia 29 do corrente, ab meio-dia,
para, a assembléa geral da instalação da
mesma companhia, á rua de S. José n. 66, -
1' andar.	 , -

Rio de Janeiro, 20 de agosto de 1900.—,
J. A. de Almeida Gonzaga, incorporaclor. (.

Rio de Janeiro -- Imprensa Nacional — 19)0

SêNta Eiretoria
De citaçao com o praz.o de 90 dias

O D. Diogo José de Andrada Machado,
juiz da sexta Preteria db District° Federal,
etc.:

• Faço saber aos que o presente edital com o
prazo de 90 dias virem que, tendo falecido
ou -se ausentado fuão Trovisqueira , foram seus
bens arrecadados e depositados. E como não
conste a esto juizo haver herdeiros co-
nhecidos do referido ausente ou finado, e si os
existo é em legar não sabido, pelo presente
cito e convido aos herdeiros e successores
referido finado ou ausente que se julgarem
dom direito á herança o bens a virem habi-
litar-se em juizo dentro de noventa dias e re-
querer o que for a bem de seus interesses. *E
para constar mandei passar o presente,
que será alisado no lugar do' costume e pu-
blicado por tres vezes -na imprensa. Dado e
passado nesta Capital Federal, aos 25 dias do
mez de julho de 1900. Eu, Pedro Rodrigues
Silva, escrivão,o escrevi.—Dioge José de An-
drada Machado.	 •	 (.

Decima riretoria.	 .
De chamainento de herdeiros do finado An-

tonio José Adaens vigas Boas
O Dr.•Elviro Carrilho da Fonseca e Silva,

juiz da 10' Preteria da Capital Federal, etc.:
Faço saber que, tendo -sido por este juizo

arrecadados e postos sob a administração dó
Dr. curador geral 4' ausentes os bens do
fa,llecido Antonio José Adaens Vilas Boassfoi
em seguida, por despacho deste juizo, or-
denada a expedição de edital de chamamen-
to dos herdeiros do mesmo, na fôrma do
art. 59 do decreto n. 3.271, , de 2 de maio de
1890, em virtude do que se passou o presente,
pelo qual convido os herdeiros ou succeáso-
res do dito finado o todos aquelles que te-
nham 'direito aos ditos bens, a virem ha-
bilitar-se no prazo de 90 dias e requererem
o que for a bem de seu direito, sob pena do
ser julgada vaga à herança nos termos da
mesma' lei E para que -chegue ao conheci-
mento de todos os interessados, sara este afli-
xado na porta desta pretoria, á rua de São
Christovão n. 331, e publicado por tres
zes no Diario Offi. ial desta Capital. Dado e
possado nesta Capital Federal da Republica
dos Estados-Unidos do Brazil, aos • 3 dias do
mez de agosto de 1900 Eu, Luiz Machado
da Silva, escrevente juramentado, o eserevi.

• E eu, Cleto José' de Freitas, eserivão, o
subscrevi, — ETviro Carrilho • da Fonsec.t
Silva.	 •

10S000
140$000
174$000
190$000

• 3$000
7$000

18$250
18$500

27$000
88$000

180$000


